
Erdoğan: 
Türkiye’yi 
dünyanın 
en geniş 
uçuş ağına 
sahip olan 
ülkelerden 
biri yaptık

Son olaylar akran zorbalığının arttığını gösteriyor. İstanbul İl Milli 
Eğitim Müdürlüğü tehlikenin büyümemesi için adımlar atıyor. Farklı 
ilçelerdeki okullara “nezaket atölyeleri” kurulmuştu. Yeni hedef 
bu sayının artırılması, çocukların empati yeteneğinin geliştirilmesi. 
Atölyelere ebeveynlerin de katkı sağlaması için çalışmalar sürüyor

16 YAŞINDAKİ Atlas Çağlayan’ın 15 yaşın-
daki bir çocuk tarafından göğsünden bıçakla-
narak öldürülmesinin ardından araştırmalar-
dan elde edilen verilere göre akran zorbalığı 
her geçen yıl artıyor. İstanbul İl Milli Eği-
tim Müdürlüğü de bu konuda yeni çalışma-
lar düzenliyor. Farklı ilçelerdeki okullara 
“nezaket atölyeleri” kuruldu. Amaç, çocuk-
ların bilinçlendirilmesi ve empati yönlerinin 
gelişmesi. Uygulama İstanbul’un 25 ilçesin-
de başladı ve yaygınlaşacak. Nezaket atölyesi 
çalışması, ilkokul kademelerinde aktif olarak 
yapılıyor. Sene sonuna kadar projenin farklı 
kademelerde de uygulanması hedefleniyor.

 EBEVEYNLER DE HAZIR BULUNACAK
İSTANBUL İl Milli Eğitim Müdürü Murat 
Mücahit Yentür, nezaket atölyesi uygulama-
sının ilkokullarda başladığını; özellikle ikin-
ci dönem için psikolojik sağlamlık, akran neza-
keti ve aile yılı çalışmalarını öncelik haline 
getirdiklerini açıkladı. Murat Mücahit Yen-
tür, “İstanbul’un resmi, özel tüm okulların-
da ve tüm kademelerinde bu üç konu üze-
rinde yoğun bir çaba gerçekleştireceğiz. Bu 
konuların çözülmesinin zamanı geldi. Hepi-
miz doğru, dürüst, empati yeteneği olan temiz 
kalpli gençlerin bulunduğu bir ülke hayal edi-
yoruz” mesajını verdi. Nezaket atölyelerinde 
ilerleyen süreçte ebeveynlerin de dahil edilme-
si ve çeşitli başlıklarda bilinçlendirme eğitim-
leri verilmesi hedefleniyor. HABER MERKEZİ
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FENERBAHÇE 
koşar adım zirveye

Zeynep Sönmez’in 
rakibi Anna Bondar

İstanbul karbeyaz
İstanbul bembeyaz

Siber suçlulara operasyon: 
131 şüpheli tutuklandı

TRENDYOL Süper Lig’in 18. haf-
tasında Fenerbahçe, deplasmanda 
iki kez geriye düştüğü karşılaşmada 
Corendon Alanyaspor’u 3-2 mağlup 
etti ve lider Galatasaray ile arasındaki 
puan farkını 1’e indirdi. AA

MİLLİ tenisçi Zeynep Sönmez, sezo-
nun ilk grand slam turnuvası Avus-
tralya Açık’ın ikinci turunda Macar 
Anna Bondar ile eşleşti. İkinci tura 
çıkarak tarih yazan Zeynep Sönmez 
ile Anna Bondar arasındaki ikinci tur 
müsabakası, yarın oynanacak. 10’DA

İSTANBUL’DA kar yağışı yeni günün 
ilk saatlerinde etkisini artırdı. Aniden 
bastıran kar yağışı nedeniyle araçlar 
ilerlemekte güçlük çekti. Valilik kara-
rıyla motosikletli ağır taşıtların kurye-
lerin trafiğe çıkışı yasaklandı. 12’DE

SİBER suçlarla mücadele kapsamında 
yurt genelinde son beş günde yeni ope-
rasyonlar yapıldı. 37 ilde yapılan ope-
rasyonlarda 259 şüpheli gözaltına alındı. 
Bu şüphelilerden 131’i tutuklandı. 3’TE

Tehdit 
nedeniyle 
gözaltı 
sayısı 6’ya 
yükseldi 3

Trump’ın Grönland ısrarı:
Gerekeni mutlaka yapacağız
ABD Başkanı Donald Trump, Danimar-
ka’nın Grönland’ı “Rus tehdidinden 
korumak için hiçbir şey yapamadığını” 
savundu. Trump, “ABD ve NATO, Dani-
marka’yı Grönland’ı Rus tehdidinden 
koruması için 20 yıldır uyarıyor. Gereken 
bizim tarafımızdan yapılacaktır”. Artık 
zamanı geldi” ifadelerini kullandı. 6’DA

SURİYE hükümeti ile terör örgütü PKK/SDG arasın-
da, örgütün orduya tam entegrasyonu ve kapsamlı 
ateşkes konusunda anlaşma imzalandı. 14 madde-

lik anlaşma Suriye vatandaşı olmayan terör örgütü PKK 
yönetici ve mensuplarının bölgeden çıkarılmasını da 
içeriyor. Suriye İçişleri Bakanlığı, Şam yönetimi ve terör 
örgütü YPG/SDG arasında imzalanan ateşkes ve enteg-
rasyon anlaşmasının ardından Haseke ilinden gelen kat-
liam iddialarına ilişkin soruşturma başlattı. 6’DA

CUMHURBAŞKANI Recep Tayyip 
Erdoğan, Ankara Esenboğa Havali-
manı 3. Pist, Yeni Kule ve Tamam-

layıcı Tesisler Açılış Töreni’nde konuş-
tu. Cumhurbaşkanı Erdoğan, “Dünyada 
ulaşamadığımız hiçbir nokta kalmaya-
cak hedefiyle, Türkiye’yi dünyanın en 
geniş uçuş ağına sahip ülkelerinden biri 
yaptık. Havalimanı sayısı İnşası devam 
eden Yozgat ve Bayburt-Gümüşha-
ne Havalimanlarımızla birlikte bu sayı 

yakın zamanda 60’a yükselecek. Hava 
ulaştırma anlaşması yaptığımız ülkele-
rin sayısını 81’den 175’e taşıyarak Tür-
kiye’yi dünyada en fazla hava ulaşım 
anlaşması bulunan ülke haline getirdik” 
dedi. Cumhurbaşkanı Erdoğan, “İstan-
bul Havalimanımız geçtiğimiz sene yak-
laşık 84,5 milyon yolcuyu misafir ede-
rek, yolcu sayısı bakımından Avrupa’da 
2’nci, dünya genelinde 7’nci oldu” ifa-
delerini kullandı. AA

TÜRKİYE, Suriye’deki ateşkese ve entegrasyon anlaş-
masına destek verdi. Cumhurbaşkanı Erdoğan, Suri-
ye Cumhurbaşkanı Ahmed Şara ile telefonda görüş-
tü. Erdoğan görüşmede, Suriye’nin toprak bütünlüğü, 
birlik, beraberlik, istikrar ve güvenliğine önem ver-
diklerini ve desteklerinin süreceğini kaydetti. AA

PKK MENSUPLARI VE LİDERLERİ 
SURİYE’DEN ÇIKARILACAK



SAĞLIK Bakanlığı tara-
fından yürütülen Nor-
mal Doğum Eylem Planı 
ve “Her Gebeye Bir Ebe” 

projesi kapsamında, Anka-
ra Etlik Şehir Hastanesi Kadın 
Doğum Hastanesi bünyesinde 
Türkiye’nin ilk “Doğum Dostu 
Ebe Destek Merkezi” hizmete 
açıldı. Merkezin açılışı dolayı-
sıyla düzenlenen törene Anka-
ra İl Sağlık Müdürü Ali Niyazi 
Kurtcebe’nin yanı sıra hastane 
yöneticileri, sağlık çalışanları 
ve merkezde eğitim alan aile-
ler katıldı.

SAYILARI ARTIRILACAK
Kurtcebe, açılışta yaptığı 

konuşmada, Doğum Dostu Ebe 
Destek Merkezi’nin Türkiye’de 
örnek bir model olduğunu vur-
guladı. Merkezin, gebelerin 
birçok hizmeti tek noktadan 
alabilecekleri bir yapısının 
olduğunu belirten Kurtcebe, 
“Biraz önce de gebelerimiz-
le, doğum yapan gebelerimiz-
le, bebeklerimizle bir araya 
geldik. Hepsi de bu hizmetten 

çok fazla memnunlar. Doğum 
süreçlerinin tamamını bu mer-
kezlerimizde geçirdiler ve son-
rasında da sağlıklı şekilde 
çocuklarını dünyaya getirmiş 
oldular. Bu merkezlerin sayısı-
nı da hem Ankara’da hem Tür-
kiye’de çok daha fazla şekilde 
artırmak istiyoruz.” dedi.

EŞLERİ DE EĞİTİM ALIYOR
Kurtcebe, merkezlerde yal-

nızca anne adaylarının değil, 
eş ve refakatçilerin de eğitim-
lere dahil edildiğini vurgula-
yarak, şöyle konuştu: “Doğum 
süreçleri hakkında bilgi veri-
yoruz. Onların doğumlar-
da nelerle karşılaşabileceğini 
anlatıyor arkadaşlarımız. Son-
rasında da aslında hem doğum 
odalarımızı, doğumhaneleri-
mizde gösteriyoruz servisleri-
mizde ve hiçbir bilinmezliğe 
girmeden, herhangi bir endişe-
ye kapılmadan doğum süreci-
nin nasıl kolaylıkla yürütülebi-
leceğini arkadaşlarımız burada 
detaylarıyla hem görsel ola-
rak hem de yerinde göstererek 

bunları dile getiriyor.”

DOĞUMDAN LOHUSAYA
Etlik Şehir Hastanesi Kadın 

Hastalıkları ve Doğum Hasta-
nesi Başhekimi Doç. Dr. Çağa-
nay Soysal ise merkezin “Her 
Gebeye Bir Ebe” yaklaşımı-
nın sahadaki karşılığı olduğu-
nu belirtti. Soysal, şunları kay-
detti: “Biz 10 ebe polikliniği 
açtık. Bu ebe polikliniklerinin 
6’sı gördüğünüz bu merkezin 
içerisinde gebe okuluyla yan 
yana. Diğer dört ebe poliklini-
ğimiz de biri, gebe okullarının 
gebe polikliniklerinin içinde, 
ikisi yüksek riskli gebelik peri-
natoloji polikliniklerinin içeri-
sinde, bir tanesi de doğumdan 
sonraki lohusalarımıza hizmet 
vermek üzere devam ediyor. 
Biz burayı açalı henüz daha iki 
ay olmasına rağmen geçen ay 
bin 725 gebemize birebir ebe 
desteği verdik.” Açılışın ardın-
dan merkezi gezen katılım-
cılar, yürütülen hizmetler ve 
sunulan imkanlara ilişkin yet-
kililerden bilgi aldı. AA
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EBE SAYESINDE
GÜVENLI DOĞUM
Gebelerin birçok hizmeti tek noktadan alabildiği ‘Doğum Dostu Ebe 
Destek Merkezi’ sayesinde anne ve yavrularının sağlığı korunuyor

İkili ilişkilerin, evliliğin veya iş ortaklıkların 
günün ana temasını oluşturuyor. Kendi istek-
lerinle karşındakinin beklentileri arasında o 
hassas dengeyi kurman gerekebilir. Eğer bir 

süredir devam eden bir gerginlik varsa, bugün 
Terazi’nin uzlaşmacı enerjisini kullanarak orta 

yolu bulmak için harika bir fırsatın var. 

Bugün odağın yuvana ve ailene yoğunlaşıyor. 
Evinde bir süredir beklettiğin dekorasyon değişik-
liklerini yapmak, yaşam alanını daha şık ve uyum-
lu bir hale getirmek için büyük bir heves duyabi-
lirsin. Aile bireyleri arasında bir dargınlık veya 
anlaşmazlık varsa, bugün arabuluculuk rolünü 

üstlenerek ortamı yumuşatan kişi sen olabilirsin. 

Ay senin burcunda ilerlerken kendini her 
zamankinden daha zarif, çekici ve dengeli hisse-
deceksin. Tüm bakışların senin üzerinde toplan-
dığı, enerjinle girdiğin her ortamı aydınlattığın 
bir süreçtesin. Kişisel ihtiyaçlarına öncelik ver-
mek, dış görünüşünde yenilikler yapmak veya 

tarzını tazelemek için harika bir gün. 

Bugün kariyerin, hedefleriniz ve toplum önün-
deki duruşun üzerine daha fazla odaklanman 
gerekebilir. İş hayatında sergilediğin profesyo-
nel ama bir o kadar da nazik tavır, üstlerinin 
veya otorite figürlerinin dikkatini çekecektir. 
Sorumluluklarını yerine getirirken adaleti ve 

uyumu gözetmen, prestijini artıracaktır. 

Haftanın bu gününde günlük rutinlerin, çalış-
ma ortamın ve sağlığın üzerine daha fazla düşe-
bilirsin. Çalıştığın alanı güzelleştirmek, masana 
şık bir dokunuş katmak veya iş arkadaşlarınla 
olan ilişkilerinde adaleti sağlamak sana huzur 
verecektir. Sağlık konusunda ise özellikle den-

geyi bulman gereken bir gündesin.

Yakın çevren, kardeşlerin veya komşularınla 
olan ilişkilerinde zarafeti elden bırakmayacak, 
diplomasi yeteneğinle çevrendeki pürüzleri bir 
bir gidereceksin. Zihnindeki fikirleri başkala-
rıyla paylaşmak, bir sunum yapmak veya yazı-
lı bir projeye estetik bir form kazandırmak için 

harika bir gün.

Bugün ruhunu dinlendirmek isteyebilirsin. 
Kalabalık ortamlardan ziyade, kendi sessizliğin-
de vakit geçirmek ve meditasyon, yoga veya dua 
gibi manevi çalışmalarla ilgilenmek sana çok iyi 

gelecektir. Bilinçaltındaki bazı korkuları veya 
seni yoran düşünceleri estetik bir bakış açısıyla 
analiz edip onlardan zarafetle kurtulabilirsin. 

Bugün ufkunu genişletecek yeni bilgiler öğren-
mek, farklı kültürleri araştırmak ve haya-

ta daha bilgece bir perspektiften bakmak için 
harika bir enerjiye sahipsin. Akademik bir 

çalışma, yurt dışı bağlantılı bir iş veya hukuk-
sal bir süreçte adaletin yerini bulacağı haber-

ler alabilirsin. 

Ay’ın Terazi’deki konumu sana inanılmaz 
bir yaşam enerjisi ve flörtöz bir hava katıyor. 
Hobilerine vakit ayırmak, sanatsal bir proje-

ye başlamak veya sadece hayattan keyif almak 
için mükemmel bir gündesin. Eğer bir iliş-

kin varsa, partnerinle romantik ve entelektüel 
derinliği olan paylaşımlar yaşayabilirsin.

Bugün emeğinin karşılığını alma ve maddi 
değerlerini dengeleme zamanı. Bütçeni gözden 
geçirmek, harcamalarında dengeyi kurmak ve 
finansal güvenliğini artıracak adımlar atmak 
için gökyüzü seni destekliyor. Kendini değer-
li hissettirecek şık ve kaliteli bir yatırım veya 

alışveriş gündemine gelebilir. 

Gelecek ideallerinin ön planda olduğu bir gün 
seni bekliyor. Arkadaş gruplarınla bir araya gel-

mek, davetlere katılmak veya toplumsal bir amaç 
uğruna çalışan bir ekipte yer almak sana harika 

bir motivasyon verecektir. Çevrendeki insanların 
yaşadığı bir anlaşmazlığı tatlıya bağlayabilir, ada-

letli tavrınla herkesin sevgisini kazanabilirsin. 

Bugün finansal ortaklıklar, paylaşımlı kay-
naklar veya eşin/ortağın parası gibi konu-

lar üzerine daha stratejik düşünmen gerekebi-
lir. Borç-alacak dengeni kurmak, banka işlerini 

halletmek veya bir süredir bekleyen bir öde-
meyi netleştirmek için adaletin ve uyumun 

hakim olduğu bir gün. 

ANTALYA’NIN Serik ilçe-
sinde bünyesinde çeşitli sağ-
lık kuruluşlarının bulundu-
ğu Sağlıklı Hayat Merkezi 
açıldı. Vali Hulusi Şahin, 
Merkez Mahallesi’nde yapı-
mı tamamlanan merke-
zin açılış töreninde yaptı-
ğı konuşmada, binada İlçe 
Sağlık Müdürlüğü, Sağlıklı 
Hayat Merkezi, Aile Sağlığı 
Merkezi ve 112 Acil Sağlık 
İstasyonu’nun hizmet verdi-
ğini söyledi. Sağlık çalışan-
larının fedakarca görevini 
yerine getirdiklerini belir-
ten Şahin, “2,7 milyon nüfu-
su olan bir şehirde yaşıyo-
ruz. Bunun 10 katı kadar da 
misafir ağırlıyoruz. Onların 
sağlık ihtiyaçlarını da bura-
da imkanlar doğrultusun-
da gideriyoruz. Son dönem-
de büyük sağlık hizmetlerini 
Antalya kazandı. Şehir Has-
tanesi, bunun amiral gemi-

sidir. Emeği geçenleri kutlu-
yorum.” diye konuştu.

GÜÇLÜ ALTYAPI
Antalya’nın her ilçesin-

de güçlü sağlık altyapı-
sı için inşaat çalışmalarının 
yürütüldüğünü dile geti-
ren Şahin, Türkiye’de dünya 
standartlarının çok üstün-
de sağlık hizmetinin sunul-
duğunu ifade etti. AK Parti 
Antalya Milletvekili Kemal 
Çelik de Türkiye’nin sağlık 
alanında dünyada kendini 
kanıtladığını belirtti. İl Sağ-
lık Müdürü Prof. Dr. Beh-
zat Özkan da Sağlıklı Hayat 
Merkezi’nin 10 bin metreka-
re arazi üzerinde 4 bin met-
rekare kapalı alanı bulunan 
5 katlı bina olduğunu söy-
ledi. Özkan, 2023’te teme-
li atılan binanın tamamla-
narak hizmete açıldığını 
anlattı. AA

BURSA Uludağ’da, Afet ve 
Acil Durum (AFAD) ekiple-
rince kış şartlarında arama ve 
kurtarma eğitimi gerçekleşti-
rildi. AFAD Bursa İl Müdür-
lüğünden yapılan açıklamaya 
göre, Bursa, Bilecik, Balıke-
sir, Bolu, Çanakkale ve Yalo-
va’daki AFAD ekiplerinin 
katılımıyla ağır kış şartlarında 
personelin müdahale kapasi-
tesini ölçmek ve teknik bece-
rilerini geliştirmek amacıyla 
Uludağ’da eğitim düzenlen-
di. Eğitim kapsamında AFAD 
personeline arama kurtarma 
teknikleri, barınma ve hayatta 
kalma, ekipman kullanımıyla 
ilgili bilgiler verildi.

AFAD ekipleri, karla 
kaplı ve dik arazilerde kaza-
zede tespiti ve tahliye yön-
temleri, ekstrem düşük 
sıcaklıklarda operasyonel 
sürdürülebilirlik için geçici 
barınma teknikleri, kış şart-
larına uygun teknik cihaz-
ların ve mekanize araçla-
rın operasyonel kullanımı 
hakkında uygulamalı eğitim 
aldı. Söz konusu eğitimle 
personelin fiziksel dayanık-
lılığının ve teknik uzman-
lığının pekiştirilmesi, olası 
afet ve acil durumlara karşı 
kurumsal hazırlık seviyesi-
nin en üst düzeye çıkarılma-
sı hedeflendi. AA

Sağlık hizmetleri
tek çatıda toplandı

Uludağ’da arama- 
kurtarma eğitimi “Doğum Dostu Ebe 

Destek Merkezi”n-
de gebelikten doğum 
sonrasına kadar anne 
adaylarına birebir 
ebe refakati sunulu-
yor. Merkezde 10 ebe 
polikliniği ile gebe 
okulu bir arada hiz-
met veriliyor. Merkez-
de anne adaylarına, 
beslenme, egzersiz, 
doğumda uygulanan 
ilaç dışı yöntemler, 
hidroterapi, epidural 
uygulamalar, aroma-
terapi, ılık duş, emzir-
me danışmanlığı ve 
doğum sonrası süreç-
lere ilişkin pek çok 
konuda birebir reh-
berlik sağlanıyor. AA

BESLENME, 
EGZERSIZ

VE EMZIRME 
DERSLERI

21 Mart- 20 Nisan

22 Haziran – 22 Temmuz

24 Eylül – 23 Ekim

22 Aralık – 20 Ocak

21 Nisan – 20 Mayıs

23 Temmuz – 23 Ağustos

24 Ekim – 22 Kasım

21 Ocak – 19 Şubat

21 Mayıs – 21 Haziran

24 Ağustos – 23 Eylül

23 Kasım – 21 Aralık

20 Şubat – 20 Mart

SAFA KAAN ÖZTÜRKGünün 
önerileri

Bugün, başladığın işleri sanki bir 
oyunun zorlu ama eğlenceli bölüm-
lerini geçiyormuşsun gibi bir karar-
lılıkla tamamlayabilirsin. Karşına 
çıkan küçük pürüzler seni durdur-
mak yerine, zekanı kullanman için 
sana harika fırsatlar sunacaktır; bu 
yüzden pes etmek yerine “başka 
nasıl yapabilirim?” diye düşünme-
lisin. Bir şeyi bitirmenin verdiği o 
müthiş zafer duygusu, senin kendi-
ne olan güvenini bir dev gibi büyüte-
cek ve karakterini güçlendirecektir. 

Günün en hareketli anlarında 
bile, sadece kendi hayallerinle baş 
başa kalabileceğin o sihirli beş daki-
kayı kendine mutlaka ayırmalısın. 
Belki en sevdiğin kitabın bir sayfa-
sını okumak, belki de sadece göz-
lerini kapatıp hayali bir uzay yol-
culuğuna çıkmak zihnindeki tüm 
karmaşayı bir anda huzura dönüştü-
recektir. Kendine ayırdığın bu özel 
zamanlar, senin yaratıcılık pilleri-
ni en güçlü şekilde şarj eden ve seni 
dış dünyadaki gürültüden koruyan 
gizli bir kalkandır. 

İçindeki o bitmek bilmeyen başar-
ma isteğini canlı tutmak için bugün 
kendine “yapabilirim” kelimesini 
bir sihirli sözcük gibi sık sık tekrar 
etmelisin. Küçük bir ödevi bitirdi-
ğinde ya da yeni bir şey öğrendi-
ğinde, kalbinde hissettiğin o tatlı 
mutluluğu büyüterek kendi motivas-
yonunun mimarı olabilirsin. 



Aileyi tehdit eden 2 kişi daha gözaltında

İ
ÇİŞLERİ Bakanı Ali Yerli-
kaya, siber suçlarla mücade-
le kapsamında ülke genelin-
de son 5 günde düzenlenen 
operasyonlarda 259 şüpheli-

nin yakalandığını, 131’inin tutuk-
landığını bildirdi. Bakan Yerlikaya, 
sosyal medya hesabından, “nitelik-
li dolandırıcılık, çevrim içi çocuk 
müstehcenliği ve tacizi, yasa dışı 
bahis” suçlarına yönelik 37 il mer-
kezli gerçekleştirilen operasyonlara 
ilişkin bilgi verdi. 

Son 5 gündeki operasyonlar-
da 259 şüphelinin yakalandığı-
nı, 131’inin tutuklandığını, 66’sı 
hakkında adli kontrol hükümle-
rinin uygulandığını, diğerlerinin 
işlemlerinin devam ettiğini belir-
ten Bakan Ali Yerlikaya, “Bu kişi-
ler aracılığıyla işlenebilecek dolan-
dırıcılık, çocuk müstehcenliği ve 
yasa dışı bahis gibi siber suçlardan 
vatandaşlarımızın maddi ve mane-
vi zarar görmesini engelledik.” bil-
gisini paylaştı.

OLTALAMAYA GELMEYİN
Emniyet Genel Müdürlüğü Siber 

Suçlarla Mücadele Daire Başkan-
lığı ve MASAK koordinesinde, il 
emniyet müdürlükleri siber suçlar-
la mücadele şube müdürlüklerince 
yürütülen çalışmalar sonucu yaka-
lanan şüpheliler hakkında savcılık-
larca soruşturma başlatıldığını bil-
diren Yerlikaya, şunları kaydetti: 

“Şüphelilerin sosyal medya 
platformları ve oltalama (phis-
hing) siteleri üzerinden ‘ürün satı-
şı, hesap kiralama, ev satış dolan-
dırıcılığı, araç kiralama’ temalarını 
kullanarak vatandaşlarımızı dolan-
dırdıkları, vatandaşlarımızın mobil 
bankacılık ve oyun hesaplarına yet-
kisiz erişim sağladıkları, yasa dışı 
bahis ve kumar oynattıkları, yasa 
dışı bahis sitelerinde para nakline 
aracılık ettikleri ve reklamını yap-
tıkları, müstehcen çocuk görüntü-
sü barındırdıkları, kişisel verilerin 
paylaşımı ve sorgulama konula-

rında paylaşımlar yaptıkları tespit 
edildi.” 

Bakan Ali Yerlikaya, “Siber suç 
ve suçlularla ilgili şüphelendiğiniz 

bir durumda hemen 112 Acil Çağrı 
Merkezimizi arayın. Biz, gereği-
ni yapalım. Emeği geçenleri tebrik 
ediyorum.” ifadelerini kullandı. AA
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BURSA’NIN İnegöl ilçesinde 
kuzenini bıçakla yaralayan 
kişi gözaltına alındı. Süley-

maniye Mahallesi Mustafa Özsaraç 
Sokak üzerinde Özgür K. (24), tey-
zesinin oğlu Yusuf E’yi (23) boynun-
dan bıçakla yaraladı. Olay yerinden 
yaklaşık 20 metre uzaklıktaki evine 
ulaşan ve daha sonra yere yığı-

lan Yusuf E’nin yakınları, durumu 
112 Acil Çağrı Merkezi’ne bildir-
di. Sağlık ekiplerinin ilk müdaha-
lesinin ardından yaralı, İnegöl Dev-
let Hastanesine kaldırıldı. Yusuf 
E’nin hayati tehlikesinin bulunduğu 
öğrenildi. Olayın ardından kaçan 
şüpheli Özgür K. ise polis ekiple-
rince gözaltına alındı. AA

Kuzenler 
arasında
bıçaklı 
kavga çıktı

SOSYAL MEDYADA SUÇ 
İŞLEYENLERE BASKIN

HATAY’IN Belen ilçesinde 11 aracın 
karıştığı zincirleme trafik kazasında 11 
kişi yaralandı. Belen-İskenderun kara 
yolunun Halilbey Mahallesi mevkisin-
de buzlanan yolda 4 tır, 3 otomobil, cip, 
kamyonet, panelvan ve minibüsün karış-
tığı zincirleme trafik kazası meydana 
geldi. İhbar üzerine kaza yerine 112 Acil 
Sağlık, polis ve itfaiye ekipleri sevk edil-
di. Kazada yaralanan 11 kişi, ambulans-
larla Belen Devlet Hastanesi’ne kaldırıldı. 
Kazaya karışan araçların yoldan kaldırıl-
masıyla ulaşım normale döndü. AA

BARTIN’DA çöp kamyonu ile top-
rak yığını arasına sıkışan temizlik işçisi 
yaralandı. Karaköy Mahallesi Zeybekler 
Sokak’ta rampadan çıkan C.A’nın kullan-
dığı 74 AAB 760 plakalı belediyeye ait 
çöp kamyonu, kar ve buzlanma nedeniyle 
kaydı. Toprak yığınına çarparak durabi-
len kamyonun arkasında bulunan temiz-
lik işçisi Gökhan A. sıkıştı. İhbar üzerine 
olay yerine itfaiye ve sağlık ekipleri sevk 
edildi. Kar ve buzlanma nedeniyle olay 
yerine gitmekte güçlük çeken ambulans, 
iş makinelerinin yolu temizlemesiyle böl-
geye ulaştı. Bulunduğu yerden itfaiye 
ekiplerince çıkarılan Gökhan A. bacağın-
dan yaralandı. Yaralı işçi, sağlık görevli-
lerinin ilk müdahalesinin ardından Bar-
tın Devlet Hastanesi’ne kaldırıldı. AA

HATAY’IN İskenderun ilçesindeki kafe-
de silahla yaralama olayına karıştığı iddi-
asıyla gözaltına alınan 3 şüpheli tutuk-
landı. Valilikten yapılan açıklamaya göre, 
İl Emniyet Müdürlüğü ekipleri, İskende-
run’da bulunan bir kafede meydana gelen 
ateşli silahla yaralama olayının şüphelile-
rinin yakalanması için çalışma yürüttü. 

Şüphelilerin A.H.A, S.Ö. ve B.K. oldu-
ğunu belirleyen ekipler, söz konusu kişi-
lerin Kırıkhan ilçesinde saklandığını 
tespit etti. Ekiplerce düzenlenen operas-
yonda 3 şüpheli gözaltına alındı, adres-
lerde yapılan aramalarda 7.65 milimetre 
çapında ruhsatsız tabanca, 9.19 milimet-
re çapında ruhsatsız tabanca, 5 adet 7.65 
milimetre çapında fişek, 4 adet 9.19 mili-
metre çapında fişek ve 5 gram esrar ele 
geçirildi. AA

İSTANBUL Tuzla’da çakmak üretilen 
fabrikada çıkan yangın itfaiye ekipleri-
nin müdahalesiyle söndürüldü. Orhan-
lı Mahallesi Demokrasi Caddesi’nde çak-
mak üretilen 3 katlı fabrikanın en üst 
katındaki depolama bölümünde henüz 
belirlenmeyen nedenle yangın çıktı. 

İhbar üzerine bölgeye Tuzla’nın yanı 
sıra çevre ilçelerden çok sayıda itfaiye 
ekibi ile polis, sağlık ve AFAD ekiple-
ri sevk edildi. Polis ekipleri caddeyi ula-
şıma kapatarak çevrede güvenlik önlemi 
aldı. Fabrikadaki yangın, toplam 42 araç 
ve 112 personelin müdahalesi sonucu 
söndürüldü. AA

11 araç birbirine
girdi: 11 kişi yaralı

Kamyon ile toprak
arasından kurtarıldı

Silahla yaralamanın
zanlıları tutuklandı

Çakmak fabrikası söndürüldü

Aileyi tehdit eden 2 kişi daha gözaltındaAileyi tehdit eden 2 kişi daha gözaltında
17 yaşındaki 
Atlas 
Çağlayan’ın 
akranı 
tarafından 
öldürülmesinin 
ardından 
maktulün 
ailesini 
tehdit ettiği 
gerekçesiyle 
gözaltına 
alınanların 
sayısı 6’ya çıktı

  

İ
Haklarında ‘nitelikli dolandırıcılık, çevrim içi çocuk müstehcenliği 
ve tacizi, yasa dışı bahis’ soruşturması açılan 131 şüpheli tutuklandı

İ
STANBUL’DA telefonda ken-
dilerini polis ve savcı olarak 
tanıtıp dolandırıcılık yaptık-

ları iddiasıyla gözaltına alınan 
3 zanlı tutuklandı. Asayiş Şube 
Müdürlüğü Dolandırıcılık Büro 
Amirliği ekipleri, Esenyurt’ta 
E.Y. isimli kadının, kendisini 
cep telefonundan arayıp polis ve 
savcı olarak tanıtan şüphelile-
rin yönlendirmesiyle gelen kişiye 
400 bin lira değerindeki ziynet 
eşyasını elden vererek dolandı-
rıldığı yönündeki şikayeti üzeri-
ne çalışma başlattı.

FETÖ’YLE KORKUTTU
Mağdur E.Y.’nin bilgisine baş-

vuran ekipler, şüphelilerin yaşlı 
kadını arayıp “FETÖ ile bağlantı-
nız var, elindeki altın ve paraları 
verin, parmak izi çalışması yapa-

cağız.” dediklerini belirledi. 
Polis ekipleri, mağdurdan 

parayı teslim alan A.Ç’yi (19) 
üzerindeki 47 bin 350 avro ile 
İstanbul Havalimanı’nda yaka-
ladı. Şüphelinin ifadesinin alın-
masının ardından çalışmaları-
nı sürdüren ekipler, mağduru 
telefonla arayan zanlılardan F. 
Ö’yü (20) Esenyurt’ta, A. Z. Y.’yi 

(20) Tekirdağ’ın Çerkezköy ilçe-
sinde gözaltına aldı. Şüpheli A. 
Z. Y.’nin üst aramasında 25 bin 
avro ile 17 bin lira ele geçirildi. 

Zanlılardan A.Ç’nin farklı 
suçlardan 8 kaydının bulundu-
ğu öğrenildi. Emniyetteki işlem-
lerinin ardından adliyeye sevk 
edilen 3 şüpheli, çıkarıldıkları 
hakimlikçe tutuklandı. AA

SAHTE SAVCI VE POLİSE
ZİYNET EŞYASINI VERDİ

ÇANKIRI’DA servis otobüsüyle panel-
vanın çarpıştığı kazada 3 kişi yara-
landı. Yusuf E. yönetimindeki 61 KT 
942 plakalı panelvan, D-100 kara yolu 
Kurşunlu ilçesi mevkisinde kar yağı-
şı dolayısıyla kayganlaşan yolda sürü-
cüsünün direksiyon hakimiyetini 
kaybetmesi sonucu bir fabrikanın işçi-
lerini taşıyan Erdinç V. idaresinde-
ki 18 ACM 985 plakalı servis otobüsü-
ne çarptı.

Kaza sonucu otobüste hasar mey-
dana gelirken panelvan sürücüsü ile 
araçta bulunan Kubilay B. ve İsmail 
E. yaralandı. İhbar üzerine olay yerine 
sağlık, polis, itfaiye ve jandarma ekip-
leri sevk edildi. Olay yerinde yapı-
lan müdahalenin ardından Kurşunlu 
Devlet Hastanesi’ne kaldırılan yaralı-
lar daha sonra Çankırı Devlet Hastane-
si’ne sevk edildi. Yaralıların durumla-
rının iyi olduğu öğrenildi. AA

Karla kayganlaşan
yolda trafik kazası

Kendisine telefonla ulaşan sahte görevlilere 
400 bin lira değerinde altın veren kadın 
dolandırıldığını anlayınca durumu polise 
bildirdi. Ekipler tarafından 
yakalanan 3 zanlı tutuklandı

İ
STANBUL Güngören’de 
çıkan kavgada bıçaklanarak 
hayatını kaybeden 17 yaşın-

daki Atlas Çağlayan ile ilgili sos-
yal medyada provokatif payla-
şımlara ilişkin gözaltı sayısı 6’ya 
yükseldi. 

İstanbul Emniyet Müdürlü-
ğünce, Güngören’de 14 Ocak’ta 
öldürülen 2009 doğumlu Atlas 
Çağlayan ile ilgili sosyal medya 
hesaplarından provokatif pay-
laşım yapan şüphelilerle ilgili 
çalışmalar devam ediyor. 

‘YAN BAKTIN’ BAHANESİ
Çalışmalarda, bu tür payla-

şımlar yaptıkları tespit edilen 
2 zanlı daha gözaltına alındı. 
Önceki gün yakalanan 4 şüphe-
linin ise emniyetteki işlemleri-
nin sürdüğü öğrenildi. Böyle-
ce, gözaltı sayısı 6’ya yükselmiş 

oldu.
Mehmet Nesih Özmen Mahal-

lesi’nde bir baklavacı önünde, 
14 Ocak’ta, birbirini daha önce-
den tanımayan Atlas Çağlayan 
ve E.Ç. (15) arasında “yan bak-
tın” tartışması nedeniyle kavga 
çıkmıştı. 

Kavgada E.Ç, “sustalı” diye 
tabir edilen bıçakla Atlas Çağla-
yan’ı yaralamış, Bağcılar Eğitim 
ve Araştırma Hastanesi’ne kal-
dırılan Çağlayan, müdahaleye 
rağmen kurtarılamamıştı. Polis 
ekipleri, E.Ç. ve arkadaşlarını, 
olayda kullanılan bıçakla yaka-
layarak ifadelerini almak üzere 
emniyete götürmüştü. 

Emniyetteki işlemlerinin 
ardından adliyeye sevk edilen 
18 yaşından küçük şüpheli E.Ç, 
çıkarıldığı nöbetçi sulh ceza 
hakimliğince tutuklanmıştı. AA



FATİH Belediyesi ev sahipliğin-
de Kültür Sanat Merkezi, İTÜ Türk 
Musikisi Devlet Konservatuva-

rı çatısı altında çalışmalarını sürdüren 
Gençlik Türk Müziği Orkestrası’nı sanat-
severlerle buluşturdu. “Bizden ve Dün-
yadan Müzikler” temasıyla gerçekleşti-
rilen konser, Türk müziğinin geleneksel 
birikimini farklı kültürlerin ezgileriy-
le aynı sahnede harmanlayan zengin bir 
repertuvara ev sahipliği yaptı.

Genç müzisyenlerin yer aldığı prog-
ramda, klasik Türk müziği eserlerinin 

yanı sıra dünya müziğinden seçilmiş 
örnekler de seslendirildi. Farklı dönem 
ve tarzları bir araya getiren konser, 
orkestranın uyumlu icrası ve sahnedeki 
bütünlüklü duruşuyla izleyicilerin beğe-
nisini kazandı.

Orkestrayı yöneten Cihangir Terzi, 
program boyunca eserler arasında kur-
duğu dengeli geçişlerle konserin anla-
tım gücünü pekiştirdi. Gecede solist ola-
rak sahne alan Rumeysa Oğuz ve Burak 
Aslan ise yorumlarıyla repertuvarın 
ruhunu dinleyiciye taşıdı.

OKULLARIN yarı-
yıl tatiline girmesiy-
le birlikte ailelerin 
“Çocuklarla nere-
ye gidelim?” soru-

suna renkli bir yanıt Marmara 
Forum’dan geldi. Tüm dünya-
yı etkisi altına alan Kore kül-
türü, Türk-Kore dostluğunun 
76’ncı yılı kapsamında İstan-
bul’da dev bir festivalle ziya-
retçilerle buluştu.

Marmara Forum AVM, Kore 
Konsolosluğu’nun da katkıla-
rıyla 17 Ocak–1 Şubat tarih-
leri arasında Kore kültürünü 
kapsayan büyük bir festiva-
le ev sahipliği yapıyor. K-pop 
müzikten K-drama dünya-
sına uzanan K-Fest, özellik-
le çocuklar ve gençler kadar 
büyüklerin de ilgisini çekiyor.

EĞLENCEDEN KORE 
MUTFAĞINA 

Festival boyunca ziyaretçi-
ler; K-pop dans yarışmaları, 
cosplay etkinlikleri, interaktif 
dans alanları, VR oyun dene-
yimleri ve anime–K-pop ID 
Photocard stantlarında keyif-
li anlar yaşıyor. Çocuklara özel 
manga çizim atölyeleri ise hem 
eğlendiriyor hem yaratıcılığı 
destekliyor. Ailece keşfedile-
bilecek Kore mutfağından seç-
kin lezzetler de festivalin öne 
çıkan durakları arasında yer 
alıyor.  Koreli Ahmet Şef’in 
söyleşileri ve Koreli ünlü feno-
menlerle yapılan buluşmalar, 
festivale kültürel bir derinlik 
katarken; sömestr tatilini şehir-
de geçiren aileler için farklı ve 
öğretici bir alternatif sunuyor.

BÜYÜK İLGİ GÖRÜYOR
ŞOK Gazetesi’ne konuşan 

Marmara Forum AVM Müdürü 
Mustafa Uğuş, festivale ilişkin 
şu değerlendirmede bulundu:

“Bu sömestr tatilinde çocuk-
larımızı ve aileleri dünya-
da büyük ilgi gören Kore kül-
türüyle buluşturmak istedik. 
K-Fest kapsamında dans yarış-
malarından atölyelere, tekno-
lojik oyun alanlarından söy-
leşilere kadar çok yönlü bir 
deneyim alanı oluşturduk. Yaş 
sınırı olmayan ve ücretsiz katı-
lıma açık bu festivalde, İstan-
bul’un sömestr buluşma nokta-
sı burası olacak.”
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BİRLİK ve Dayanışma 
Sendikası Genel Baş-
kanı Dr. Ahmet Meh-

lepçi, aile sağlığı merkez-
lerinde görev yapan ebe ve 
hemşirelerin emeklerinin 
yeterince karşılık bulmadı-
ğını belirterek, aile hekimliği 
sisteminin yalnızca hekim-
ler üzerinden değil, ebe ve 
hemşirelerin de önemli kat-
kılarıyla sürdürüldüğünü 
vurguladı.

Ebe ve hemşirelerin mev-
zuatta “aile sağlığı elema-
nı-çalışanı” olarak tanım-
lanmasının, ücret ve özlük 
haklarında sorunlara yol 
açtığını ifade eden Mehlep-
çi, maaş tavan katsayısının 
1,50’de tutulması nedeniyle 
gelir artışının sınırlı kaldığını 
dile getirdi. 

Performansa daya-
lı ödeme sistemi nedeniy-
le bazı ebe ve hemşirelerin, 
aynı iş yüküne rağmen daha 
düşük ücret aldığını ve gelir-

lerin 45–46 bin TL seviyele-
rinde kaldığını aktardı.

MEHLEPÇİ, TALEPLERİ 
SIRALADI

Birlik ve Dayanışma Sen-
dikası Genel Başkanı Dr. 
Ahmet Mehlepçi yaptı-
ğı açıklamasında, sendika-
nın taleplerini şu ifadelerle 
kamuoyuna duyurdu:

“Birlik ve Dayanışma Sen-
dikası olarak; hekimler için 
en az iki kat, ebe ve hem-
şireler için en az bir kat 
olmak üzere, yoksulluk sını-
rının üzerinde, herhangi bir 
performans kriterine bağlı 
olmayan, emekliliğe yansı-
yan, tek kalemden oluşan 
ve güvenceli bir ücret siste-
mi talep ediyoruz. Bu talep-
lerimizin karşılanması ama-
cıyla, mevzuatın tanıdığı tüm 
yasal hak ve yolları kullana-
cağımızı kamuoyuna saygıy-
la bildiriyoruz.”

SAĞLIK ÇALIŞANLARI
güvenli ücret istiyor

✔✔✔Marmara Forum AVM, Kore Konsolosluğu’nun da 
katkılarıyla 17 Ocak–1 Şubat tarihleri arasında Kore 

kültürünü kapsayan büyük bir festivale ev sahipliği yapıyor

GENÇLİK TÜRK MÜZİĞİ 
ORKESTRASI DÜNYA 

MÜZİKLERİYLE BÜYÜLEDİ SELDA
İBİŞ ŞANLI

SÖMESTR TATİLİNDE

✔✔Marmara Forum AVM, Kore Konsolosluğu’nun da
‘KORE’ SÜRPRİZİ

İLKE
DUYAN

SENAY 
GÜNCAVAR

Marmara 
Forum AVM 

Müdürü 
Mustafa Uğuş



520 OCAK 2026 SALIEKONOMI

MUĞLA’DAN geçen yıl 85 bin ton su 
ürünleri ihraç edilerek 745 milyon 
dolar gelir elde edildi. Kültür balık-
çılığında ülkede önemli bir konumda 
bulunan Muğla’da, denizdeki çiftlik-
lerde ve iç sulardaki tesislerde çoğun-
lukla alabalık, çipura, levrek, mine-
kop ile sarıağız üretiliyor.

Kent merkezi ve ilçelerdeki tesis-
lerde yetiştirilen balıklar, üretim ala-
nından fileli kepçeler yardımıyla 
alınarak işlenmek üzere tesislere götü-
rülüyor. Tesislerde temizlenen balık-
lar, fileto olarak veya dondurularak 
satışa hazır hale getiriliyor.Balıklar, iç 
pazarın yanı sıra 80’den fazla ülkeye 
ihraç ediliyor.

Muğla Tarım ve Orman Müdürü 
Seyfettin Baydar, bölgede yetiştirilen 
balıkların taze soğutulmuş, dondu-
rulmuş bütün, temizlenmiş, fileto ve 
füme olarak yurt dışına gönderildiği-
ni söyledi. Baydar, “Geçen yıl 170 bin 
ton su ürünleri üretimi gerçekleştiril-
di, bunun da 85 bin tonu ihraç edile-
rek 745 milyon dolar gelir elde edildi. 
Ülke genelindeki 2,2 milyar dolarlık 
ihracatın yaklaşık yüzde 35’ini ilimiz 
gerçekleştiriyor.” dedi. AA

TÜRKIYE’NIN Almanya’ya ihracatı 
2025’te yüzde 9,57 artarak 19 milyar 
834 milyon dolara yükseldi.

Ticaret diplomasisi alanında yapı-
lan faaliyetler ve ihracatçılara veri-
len destekler, ihracatta geçen yıl yeni 
rekor getirdi. Türkiye’nin 2025’teki 
ihracatı, önceki yıla göre yüzde 4,5 
artışla 273,4 milyar dolara yükseldi. 
Böylece yıllık ihracat, 2021’den bu 
yana aralıksız olarak 5. yılda da artış 
trendini sürdürmüş oldu.

Türkiye İhracatçılar Meclisi (TİM) 
verilerinden derlediği bilgilere göre, 
2025’te bir önceki yıla göre 26 alt sek-
törden 18’i ihracatını artırırken 8’inde 
gerileme yaşandı. AA

Muğla’dan 745 milyon 
dolarlık su ürünleri geliri

Türkiye’nin ihracatında 
Almanya zirvede

8,5 milyon dolarlık 
enerji potansiyeli 

VERIMLILIĞIKonya Ovası Projesi 
(KOP) Bölge Kalkınma 
İdaresi Başkanlığınca 
yürütülen enerji ve-
rimliliği çalışmaları 
kapsamında kurum ve 
özel sektör tesislerin-
de yapılan ölçümlerde 
yaklaşık 8,5 milyon 
dolarlık enerji verim-
liliği potansiyeli tespit 
edildi.

ENERJI ve Tabii 
Kaynaklar Bakan-
lığı’ndan yapı-
lan açıklama-

ya göre, TEİAŞ, 22 bölge 
müdürlüğüyle kış ayla-
rında elektrik iletim hat-
larının sorunsuz işlemesi 
için ülke genelinde detay-
lı çalışma yürütüyor.

Bu kapsamda, Erzurum 
TEİAŞ 15. Bölge Müdür-
lüğüne bağlı görev yapan 
teknik ekipler, yoğun kar 
yağışı ve fırtına altında, 
ulaşılması güç bölgelerde 
bakım-onarım faaliyetleri-
ni sürdürüyor.

Operasyon merkezine 
düşen arıza bildirimiyle 
birlikte başlayan süreçte, 
önce arızanın yeri ve kap-
samı netleştiriliyor, daha 
sonra hava durumu, yol 
şartları ve erişim güzerga-
hı anlık olarak değerlendi-
riliyor ve alanında uzman 
ekipler paletli araçlarla 
arızanın meydana geldiği 
noktaya sevk ediliyor.

Bölgeye ulaşıldığında, 

süreci hızlandırmak ve 
sahayı daha geniş açıdan 
değerlendirmek amacıyla 
dron ile ön tespit çalışma-
sı yapılıyor.

Kar ve buz yükü, şid-
detli rüzgar ve tipinin 
zarar verdiği hat bileşen-
leri tek tek kontrol edili-
yor. Gerekli tüm güvenlik 
tedbirleri alınarak iletim 
hattına erişim sağlanıyor, 
hattın üzeri temizlenerek 
hasarlı ekipmanlar onarı-
lıyor ve hat yeniden dev-
reye alınmaya hazır hale 
getiriliyor.

2 BİN 413 UZMAN 
PERSONEL SAHADA
Türkiye genelinde 

TEİAŞ bünyesinde görev 
yapan 389 saha ekibi ve 
bu ekiplerde görevli 2 bin 
413 kişilik uzman perso-
nel, yılın her döneminde 
sahada titizlikle çalışıyor.

Enerji ve Tabii Kay-
naklar Bakanı Alparslan 
Bayraktar, sosyal medya 

hesabından, hava sıcak-
lığının eksi 30 derece-
ye kadar düştüğü Erzu-
rum’da elektrik iletim 
hatlarında bakım ve ona-
rım faaliyetlerini titizlik-
le yürüten TEİAŞ ekiple-
rinin çalışmalarına ilişkin 
video paylaşarak, şu ifa-
deleri kullandı:

“Hava ne kadar sert, 
coğrafya ne kadar zorlu 
olursa olsun vatandaşla-
rımıza kesintisiz enerji 
akışı sağlamak için ekip-
lerimiz 7/24 sahada. Tür-
kiye’nin enerji omurgasını 
oluşturan elektrik iletim 
hatlarımızın kış ayların-
da sorunsuz işlemesi için 
ülkemizin dört bir yanın-
da planlı bakım, anlık 
izleme ve hızlı müda-
hale faaliyetlerini titiz-
likle yürütüyoruz. Zorlu 
hava koşullarına rağmen 
görev başında olan tek-
nik ekiplerimiz, enerji arz 
güvenliğini en üst seviye-
de tutmak için büyük bir 
özveriyle çalışıyor.” AA

KOP Bölge Kalkınma İda-
resi Başkanlığı, Konya 
Sanayi Odası ile Sanayi 
ve Teknoloji İl Müdürlü-
ğünce sanayi işletmeleri-
nin ve kamu kurumları-
nın enerji verimliliğinin 
artmasına katkı sunacak 
olan KOP Enerji Verimli-
liği Mobil Etüt Aracı Pro-
jesi hayata geçirildi.

Mobil etüt araçlarında 
kullanılan teknik cihaz-
larla üretimden pom-
paj sistemlerine, basınçlı 
hava hatlarından yalıtım 
ve baca gazı sistemleri-
ne kadar enerji kayıp ve 
kaçakları detaylı biçimde 
tespit ediliyor.

Elde edilen veriler doğ-
rultusunda hem enerji 
tüketiminin hem de kar-
bon emisyonlarının azal-
tılmasına yönelik somut 
iyileştirme adımları plan-

lanıyor. Ölçüm yapılan 
tesislerin yaklaşık yüzde 
50’sinde ise önerilen iyi-
leştirmeler uygulamaya 
alındı.

193 LOKASYONDA 
ÖLÇÜM YAPILDI

KOP Bölge Kalkın-
ma İdaresi Başkanı Murat 
Karakoyunlu, ener-
ji verimliliğini artırma-
ya yönelik çalışmalarının 
detaylarını paylaştı. Böl-
gede enerji verimliliğinde 
önemli bir altyapı oluştur-
duklarını belirten Kara-
koyunlu, KOP Bölge Kal-
kınma İdaresi sorumluluk 
sahasında ilk kez Karama-
noğlu Mehmetbey Üniver-
sitesi bünyesinde Enerji 

Verimliliği Merkezi kurul-
duğunu anımsattı.

Devreye alınan Ener-
ji Verimliliği Mobil Etüt 
Aracı’nın enerji tüketimi-
ni yerinde ölçmeye imkan 
sağlayan ekipmanlar-
la donatıldığını dile geti-
ren Karakoyunlu, “Tesis ve 
binalarda enerjiye ilişkin 
tüm ölçümleri tek bir sis-
temde topluyoruz. Amacı-
mız, ölçümü yapılan tesis 
ya da binada enerji kayıp 
ve kaçaklarını net biçimde 
tespit ederek, gerekli reviz-
yonların yapılmasını sağla-
mak. Proje 2023’te başladı. 
Bugüne kadar 147 firma ve 
kurumda, 193 lokasyonda 
ölçümler yapıldı.” ifadele-
rini kullandı. AA

7 GÜN
24 SAAT
ENERJİ NÖBETİ
Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan Bayraktar, “Hava ne kadar 
sert, coğrafya ne kadar zorlu olursa olsun vatandaşlarımıza kesintisiz 
enerji akışı sağlamak için ekiplerimiz 7/24 sahada.” ifadesini kullandı.

TÜRKIYE otomotiv sanayi-
sinin 2025’te toplam ihra-
catı yüzde 12 artarak 41,5 
milyar dolar seviyesinde 
gerçekleşti.

Otomotiv Sanayii Derne-
ği (OSD), Ocak-Aralık 2025 
yılına ait toplam üretim ve 
ihracat adetleri ile pazar 
verilerini açıkladı.

Buna göre, 2025’te toplam 
otomotiv üretimi bir önce-
ki yılın aynı dönemine göre 
yüzde 4 artarak 1 milyon 
419 bin 464’e ulaştı.

Otomobil üretimi ise 
yüzde 4 azalarak 872 bin 
538 olarak gerçekleşti. Trak-
tör üretimiyle birlikte top-
lam üretim ise 1 milyon 445 
bin 921’i buldu.

2025’te ticari araç gru-

bunda üretim bir önce-
ki yıla göre yüzde 19, hafif 
ticari araç grubunda yüzde 
21, ağır ticari araç grubun-
da ise yüzde 1 arttı. Tica-
ri araç pazarı yüzde 8, hafif 
ticari araç pazarı ise yüzde 
10 artarken, ağır ticari araç 
pazarı yüzde 4 geriledi.

Bu dönemde, otomotiv 
sanayisinin kapasite kulla-
nım oranı yüzde 67 olarak 
kayıtlara geçti.

Araç grubu bazında kapa-
site kullanım oranları ise 
hafif araçlarda (otomobil+-
hafif ticari araç) yüzde 68, 
kamyon grubunda yüzde 57, 
otobüs-midibüs grubunda 
yüzde 68 ve traktörde yüzde 
35 seviyesinde gerçekleş-
ti. AA

OTOMOTIV Distribütör-
leri ve Mobilite Derneği 
(ODMD) verilerinden der-
lediği bilgilere göre, otomo-
bil satışları 2025’in ocak-a-
ralık döneminde 2024’ün 
aynı dönemine kıyasla 
yüzde 10,62 artarak 1 mil-
yon 84 bin 496’ya ulaşırken 
hafif ticari araç satışlarında-
ki artış da dikkati çekti.

Buna göre, hafif tica-
ri araç pazarının büyüklü-
ğü 2025 yılında yüzde 9,97 
artarak 283 bin 904’e yüksel-
di. Bu dönemde van gövde 
tipi yüzde 75,8 pay ve 215 
bin 193 ile en çok tercih edi-

len gövde tipi oldu.
Onu, yüzde 9,3 pay ve 

26 bin 452 satışla kamyo-
net gövde tipi izlerken mini-
büs yüzde 7,7’lik pay ve 21 
bin 894 ile üçüncü, pick-up 
yüzde 7,2 ve 20 bin 343 satış-
la dördüncü sırada yer aldı. 
Bu dönemde karavan satışla-
rı ise yüzde 74 azalışla 22’ye 
geriledi. Geçen yıl marka 
bazında en çok satılan hafif 
ticari araçlara bakıldığın-
da 83 bin 131 ile Ford zirve-
de yer aldı. Bu aracı 46 bin 
854 ile FIAT izlerken 27 bin 
471 ile Opel üçüncü sıraya 
konumlandı. AA

Batı Akdeniz 
dünyaya açıldı

Türkiye’nin otomotiv 
sanayisindeki ihracatı 
41,5 milyar dolar 

Hafif ticari araç pazarının 
lideri Ford oldu

ANTALYA, Isparta ve Bur-
dur’u kapsayan Batı Akde-
niz’de ihracatçılar, 2025’te, 
hiç ihracat yapılmayan ülke-
lere de ulaşarak bölge ürün-
lerini dünyaya tanıttı.

Geçen yılı 2 milyar 743 
milyon dolarlık ihracatla 
kapatan Batı Akdeniz İhra-
catçılar Birliği (BAİB) üye-
leri, aralarında Guyana, 
Gabon, Liberya, Jamaika gibi 
ülkelerin de yer aldığı 172 
noktaya satış gerçekleştirdi.

BAİB Yönetim Kuru-
lu Başkanı Ümit Mirza 
Çavuşoğlu, BAİB bünyesin-
de 2 bin 500 civarında aktif 
ihracatçı bulunduğunu söy-
ledi.

Bölgeden en fazla ihra-
catın yaklaşık 900 milyon 
dolarla Avrupa Birliği ülke-
lerine yapıldığını belirten 
Çavuşoğlu, Bağımsız Dev-
letler Topluluğu coğrafyası-
na 534 milyon dolar, Asya 
ülkelerine de 303 milyon 
dolar satış gerçekleştirdikle-
rini kaydetti.

Orta Doğu ülkelerine 237 
milyon dolar, Afrika ülke-
lerine de 175 milyon dolar 
ihracat yaptıklarını ifade 
eden Çavuşoğlu, şöyle 
konuştu: “172 ülkeye ihra-
cat gerçekleştirdik. İhracatı-
mızın çok büyük bir kısmı 
20 ülkeye gerçekleştirili-
yor. 110 civarında ülkede 
de 1 milyon dolar üzerin-
de bir ihracatımız söz konu-
su. Artık tamamen dünyaya 
açılmış durumdayız. Yap-
tığımız projeler, UR-GE’ler 
(Uluslararası Rekabetçili-
ğin Geliştirilmesi kapsa-
mındaki projeler), heyetler, 
fuar katılımlarıyla da ihra-
catçılarımızı özellikle mev-
cut pazarlar haricinde daha 
uzak pazarlara sevk etmeye 
ve oralarda da derinleşmeye 
çalışıyoruz. Bu sene ilk kez 
gördüğümüz pek çok ülke 
de söz konusu. Oralardaki 
artışlar da çok ciddi gözükü-
yor. Yani hiç adını duyma-
dığımız birçok ülkeye ihra-
cat gerçekleştiriyoruz.” AA
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ABD merkezli İran İnsan Hakları 
Aktivistleri Haber Ajansı (HRANA), 
İran’da ekonomik sorunlar nedeniy-
le başlayan eylemlerde hayatını kay-
bedenlerin sayısının 4 bini geçtiğini 
duyurdu. HRANA’nın haberine göre, 
ülkenin birçok noktasındaki olaylar 
sonucunda 24 bin 669 kişi gözaltına 
alındı. Gösterilerde çıkan olaylarda 3 
bin 919 kişi yaşamını yitirdi. HRANA, 
önceki günkü haberinde ölü sayısının 
3 bin 308’e çıktığını duyurmuştu.

İran’da 28 Aralık 2025’te ülkede-
ki yerel para biriminin döviz karşı-
sındaki yüksek değer kaybı ve ekono-
mik sorunlar nedeniyle Tahran Büyük 
Çarşı’da esnafın başlattığı protestolar, 
birçok kente yayılmıştı. AA

İran’da ölenlerin
sayısı 4 bini geçti

Suriye ordusunun 10 Mart mutabakatına uymayan teröristlere operasyonlarının ardın-
dan Fırat Nehri’nin batısı ve doğusundaki birçok bölgede kontrol Şam yönetimine geçti

DIS HABER

İ
SPANYA’NIN güneyin-
deki Endülüs bölgesinin 
Kurtuba kenti yakınların-
da iki hızlı trenin karıştı-

ğı kazada hayatını kaybeden-
lerin sayısının 39’a yükseldiği 
bildirildi. İspanya resmi 
haber ajansı EFE’nin Endü-
lüs özerk yönetimi ve Sivil 
Koruma kaynaklarına dayan-
dırdığı haberde önceki akşam 
Kurtuba’ya bağlı Adamuz bel-
desinde meydana gelen tren 
kazasının ardından yüzden 
fazla kişinin tedavi gördüğü, 
12’sinin yoğun bakımda oldu-
ğu belirtildi. Kazada yaşamını 
yitirenlerin sayısının ise 39’a 
çıktığı açıklandı.

CESETLER 
TANINMAZ HALDE

Jandarmanın kriminolo-
ji uzmanlarının, hayatını kay-
bedenlerin kimliklerini hem 
parmak izi hem de DNA ana-

lizi yoluyla tespit etmek için 
ekibe katılacağı duyuruldu. 
Kazanın ardından Adamuz’da 
kurulan sahra hastanesinde 
150’den fazla kişiye ilk yar-
dımda bulunulduğu bildiril-
di. İspanya demir yolu ulaşım 
şirketi Renfe, kaza sebebiy-
le Endülüs istikametinde-
ki 200’den fazla seferin iptal 
edildiğini duyurdu. Ulaş-
tırma Bakanı Oscar Puen-
te, Malaga-Madrid seferini 
yapan hızlı trenin raydan çık-
tığı kazayla ilgili, “Son dere-
ce garip bir kaza.” değerlen-
dirmesinde bulundu. Puente, 
trenin yeni olduğunu, rayla-
rın yenilendiğini ve kazanın 
düz hat üzerinde meydana 
geldiğini söyledi.

ARAMA-KURTARMA 
SEFERBERLİĞİ

Başbakan Pedro Sanchez, 
kaza nedeniyle dünkü tüm 
programlarını iptal etti. San-
chez’in gün içinde kaza böl-
gesine giderek yetkililerle 
görüştüğü bildirildi. Mala-
ga-Madrid seferini yapan, 317 
yolcunun bulunduğu, İryo 
şirketine bağlı hızlı trenin son 
üç vagonu önceki gün yerel 
saatle 19.39’da (TSİ 21.39) 
Adamuz yakınlarında raydan 
çıkmış, bu sırada karşı yön-
den gelip Huelva’ya doğru 
giden, 100 yolcu taşıyan, 
Renfe şirketine bağlı tren ray-
lara devrilen vagonlara çarp-
mıştı. AA

‘HIZ’ FELAKET
GETIRDI

YPG/SDG hezimeti

İspanya’da Kurtuba’ya bağlı Adamuz belde-
sinde iki hızlı trenin çarpışmasıyla meydana 
gelen trafik kazasında 39 yolcu hayatını kay-
betti, 100’den fazla yaralı tedavi altına alındı

Gazze’yi ‘F-35i Adir’le bombalayacak

ABD Başkanı Donald Trump, Dani-
marka’nın Grönland’ı “Rus tehdidin-
den korumak için hiçbir şey yapa-
madığını” savunarak, “Artık zamanı 
geldi ve bu yapılacak.” ifadelerini 
kullandı. Trump, sosyal medya hesa-
bından Grönland hakkında paylaşım 
yaptı. NATO’nun Danimarka’yı Grön-
land’ı Rus tehdidinden koruması için 
20 yıldır uyardığını öne süren Trump, 
Danimarka’nın bu konuda hiçbir 
şey yapamadığını iddia etti. Trump, 
“Artık zamanı geldi ve bu yapılacak.” 
ifadelerine yer verdi. AA

Trump, Grönland’ı
işgal etmekte kararlı

İSRAIL ordusu, Lockheed 
Martin tarafından İsrail için 
üretilen “F-35i Adir” savaş 
uçaklarından 3’ünün daha 
teslim alındığını duyurdu. 
İsrail ordusundan yapılan 
açıklamada, uçakların Neva-
tim Hava Üssü’ne iniş yaptı-
ğı aktarıldı. Lockheed Mar-
tin tarafından İsrail için 
üretilen ve Nevatim Hava 
Üssü’ne inen 3 adet “F-35i 
Adir” savaş uçağının, 116. 
ve 140. filolarda faaliyet gös-
tereceği bildirildi. F-35’lerin 
Ekim 2023’ten bu yana İsra-

il’in düzenlediği saldırılarda 
kesintisiz olarak faaliyet gös-
terdiği belirtilen açıklamada, 
yeni uçakların entegrasyo-
nuyla F-35 filosunun kapasi-
tesinin artacağı kaydedildi.

8 BİN 100 KG 
BOMBA ATIYOR

ABD menşeli savaş uçağı 
F-35’in İsrail versiyonuna 
“Adir” adı veriliyor. Haliha-
zırda elinde 40’ın üzerinde 
“Adir” bulunan İsrail Hava 
Kuvvetleri’nin toplam 75 
adet “Adir”e sahip olması 

planlanıyor.
Amerikan Lockheed Mar-

tin firması tarafından üreti-
len ve muharebede ilk defa 
İsrail tarafından 2018’de 
kullanılan “hayalet savaş 
uçağı” F-35’in “Adir” versi-
yonunda kanatlara takılan 
silah bölmeleriyle mühim-
mat kapasitesi 8 bin 100 
kilograma kadar artırılmış-
tı. İsrail, Nisan 2025’te de 
3 adet İsrail ordusuna göre 
uyarlanmış “F-35i Adir” 
savaş uçağını teslim aldığını 
duyurmuştu. AA

SURIYE ordusunun, Münbiç’in 
güneybatısında terör örgütü YPG/
SDG’nin işgali altındaki Tiş-
rin Barajı’nı kontrol altına aldı-
ğı bildirildi. Münbiç’teki Suriye 
ordu birlikleri yürüttükleri aske-
ri operasyon sonucunda Tişrin 
Barajı’nda tam kontrol sağladı. 
AA ekibi, dün sabah saatlerinde, 
örgüt unsurlarının baraj sahasın-
dan çekilmeye başladığını aktar-
mıştı. Suriye ordusunun, 15 Ocak 
Perşembe akşamı örgüte yönelik 
başlattığı operasyonda baraj çev-
resinde zaman zaman şiddetli 
çatışmalar çıkmış ama pozisyon-
larda değişiklik olmamıştı.

RAKKA’YA VALİ ATANDI
Suriye’de hükümet ile terör 

örgütü YPG/SDG arasında sağla-
nan ateşkes ve entegrasyon anlaş-
masının ardından Halep Vali 
Yardımcısı Abdurrahman Sela-
me, Rakka ilinin yeni valisi ola-
rak görevlendirildi. Atama, Halep 

Valisi Azzam el-Garib’in sosyal 
medya hesabından duyuruldu. 
Vali Garib, “Kardeşimiz Abdur-
rahman Selame’nin, mücadele 
ve kurtuluş yolundaki dostumuz 
olarak Rakka Valiliği görevine 
atanmasını tebrik ediyoruz. Allah 
ona yeni görevinde başarı ve doğ-
ruluk nasip etsin. Rakka halkı-
na daha fazla ilerleme ve istikrar 

getirmesi için yardımcı olsun.” 
ifadelerine yer verdi. Garib, Sela-
me’nin Halep’teki görevi süre-
since sergilediği değerli çabala-
rı da takdir ederek “Halep’teki 
çalışmalarının, durumun iyileş-
tirilmesi ve hizmetlerin geliştiril-
mesinde büyük etkisi vardı. Ken-
disine yeni görevinde başarılar 
dileriz.” ifadelerini kullandı. AA

İsrail hü-
kümetinin 
ABD’ye sipariş 
ettiği ‘F-35i Adir’le-
rin 3’ü daha Tel Aviv’e 
geldi. Savaş uçaklarının 
İsrail’in Ekim 2023’ten bu 
yana kullandığı F-35’lerin güçlen-
dirilmiş modeli olduğu öğrenildi

DÜNYANIN en büyük adası 
konumunda. Dünyanın en 
büyük adasının yüzölçümü 

2.166.086 kilometrekare. Adanın 
%81’i buzullarla kaplı. Geri kalan kıs-
mında yaşam var.

Danimarka Krallığı’na bağlı özerk 
bir bölgedir. Grönland vatandaşları, 
Danimarka’nın ve Avrupa Birliği’nin 
vatandaşıdır. Grönland, Avrupa Birli-
ği’nin Denizaşırı Ülkeleri ve Toprakla-
rı arasında yer almaktadır ve Avrupa 
Konseyi’nin bir parçasıdır.

GRÖNLAND’IN BAŞKENTI NUUK
Dünyanın en büyük adası Grön-

land’da yaklaşık 57 bin kişi yaşıyor. 
Ada halkının neredeyse yarısı  başkent 
Nuuk’ta ikamet ediyor.

ABD Başkanı Donald Trump bir 
süredir “ilhak etmeyi hedeflediği” 
Grönland’ı yeniden gündeme getire-
rek, ülkesinin ulusal güvenliği açısından 
adaya ihtiyacı olduğunu söyledi.

Grönland’ın “çok stratejik” bir 
yer olduğunu belirten Trump adanın 
şu anda Rus ve Çin gemileriyle çevrili 
olduğunu iddia ediyor.

Grönland Başbakanı Jens-Frede-
rik Nielsen de bölgenin ABD ve diğer 
ülkelerle işbirliğine istekli olduğunu, 
ancak bunun yalnızca karşılıklı saygı 
temelinde olacağını söylüyor.

Türkçesi. Ben hem senle hem de 
başkalarıyla gezerim diyor! Gezde 
göreyim. Diyor Trump!

Almanya ve Danimarka da sözde 
karşı geliyor.

NAZLANMA VE CILVELER ARTINCA!
Trump, Grönland’ı satın alma fikri-

ni ortaya attı.
ABD Grönland’ı ulusal güvenlik açı-

sından hayati önemde görerek, bölgeyi 
satın almak için teklifte bulundu ve 100 
milyon dolar (bugünkü değeri yaklaşık 
1,2 milyar dolar) ödemeyi önerdi.

TRUMP! Diyor ki!
Ya güzellikle ya parayla ya silah 

zoruyla bu iş olacak!
Son seçenek yakında masaya gelir.
AB ve Grönland nazlanmayı bıraka-

rak parayı on yirmi katına nasıl çıkartı-
rız hesabını yapmalı.

Fazla naz aşık usandırır...

ERCAN
KARAHASANOĞLU

Grönland ya da 
Greenland!

YAZIYOR

EN AZ

39 ÖL
Ü

Suriye ordusu birlikleri halkın ve aşiretlerin büyük ölçüde 
terör örgütü YPG/SDG’den kontrolü geri aldığı Rakka kent 

merkezine girmeye başladı. Kent merkezinde toplanan 
halk, Suriye güçlerine sevgi gösterilerinde bulundu. AA
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MEB, YATIRIM 
HEDEFLERINI 
BÜYÜTTÜ

Milli Eğitim 
Bakanlığın-
ca (MEB), 
ölçme ve 
değerlen-
dirme ka-
pasitesinde 
verimliliğin 
artırılması 
için 2026’da 
253 milyon 
200 bin 
liralık yeni 
yatırım ya-
pılması he-
defleniyor.

HOLLANDA’DA lale mevsiminin baş-
laması dolayısıyla “Ulusal Lale Günü” 
etkinliği düzenlendi. Ülkede her yıl 
ocak ayının üçüncü cumartesi günü 
düzenlenen “Ulusal Lale Günü” etkin-
liği, başkent Amsterdam’daki Müzeler 
Meydanı’nda yapıldı.

Her yıl çeşitli ülkelerden binler-
ce kişinin katıldığı etkinliğin bu yılki 
teması “çiçekte birlik” oldu.

Tema, lalelerin insanları nasıl bir-
leştirdiğini, nasıl duygular uyandırdı-
ğını ve herkesin anlayabildiği evren-
sel bir dil konuştuğunu vurguluyor.

Lale üreticileri tarafından sergi-

lenen farklı renklerdeki 200 binden 
fazla laleden almak isteyen binlerce 
kişi, sabah erken saatlerden itibaren 
meydanda sıraya girdi.

Ellerindeki keseleri rengarenk lale-
lerle dolduran ziyaretçiler, meydanda 
çiçekler arasında fotoğraf çektirdi.

Her ziyaretçinin en fazla 10 lale 
alma hakkına sahip olduğu etkin-
lik renkli görüntülere sahne oldu. 
Ana vatanı Türkiye olan lale, Hollan-
da ekonomisi için büyük önem taşı-
yor. Yılda 4 milyardan fazla lale soğa-
nı eken Hollandalı üreticiler, bunların 
yarıya yakınını ihraç ediyor. AA

Hollanda’da ‘Ulusal 
Lale Günü’ etkinliği

2026 Yılı Yatırım Programın-
dan derlenen bilgilere göre, 
bütçeden bu yıl eğitime 252 
milyar 536 milyon 942 bin 

liralık yatırım yapılması öngörü-
lüyor.

MEB’in de kapsayıcılık ilke-
si çerçevesinde tüm bireylerin 
nitelikli eğitime ve hayat boyu 
öğrenme imkanlarına eşit şart-
larda erişimini sağlamak, aka-
demik, sosyal ve mesleki bece-
rilerini uluslararası standartlara 
uygun şekilde geliştirmek ve 
milli, manevi, ahlaki, insani ile 
toplumsal değerleri içselleştir-
miş bireyler yetiştirmek amacıy-
la yürüttüğü eğitim yatırımlarına 
160,5 milyar lira ödenek ayrıldı.

Bu kapsamda Bakanlığın eği-
timde birçok alanda yapaca-
ğı yatırımların yanı sıra, ölçme 
ve değerlendirme çalışmalarına 
yönelik geçen yıl 211 milyon lira 
olarak hedeflenen yatırım tutarı, 
bu yıl verimliliği daha da artır-
mak amacıyla 253 milyon 200 

bin liraya yükseldi.
Geçen yıl Bakanlıkça kademe-

li olarak hayata geçirilen Türkiye 
Yüzyılı Maarif Modeli’nin ölçme 
ve değerlendirme yaklaşımıy-
la örtüşen, alana ve öğrencilerin 
gelişimsel özelliklerine uygun, 
geçerli, güvenilir ve kullanış-
lı ölçme ve değerlendirme araç-
larının geliştirilip uygulanması 
önem kazandı.

Türkçede okuma, dinleme, 
yazma ve konuşma becerilerini 
uluslararası standartlarda ölçmek 
için geliştirilen ve ilki 2019’da 
uygulanan “Dört Beceride Türk-
çe Dil Sınavı”, ölçme değerlen-
dirme uygulamalarında çatı mev-
zuat olan Milli Eğitim Bakanlığı 
Ölçme ve Değerlendirme Yönet-
meliği ile okullarda konu soru 
dağılım tabloları, ortak sınav haf-
tası, ortak sınavlar, geliştirici 
değerlendirme ve sınavlarda açık 
uçlu sorular gibi birçok yeni-
lik getirilmesi ve yeni müfredat-
la “öğrenci merkezli” ve “beceri 

odaklı” yaklaşım benimsenerek, 
ölçme ve değerlendirmede köklü 
değişikliklere gidilmesi bu alanın 
önemli başlıkları arasında bulu-
nuyor.

E-SINAV MERKEZLERİNE 
126 MİLYON LİRA YATIRIM 
YAPILMASI PLANLANIYOR
“2026 Yılı Yatırım Progra-

mı”na göre MEB’in bu yıl ölçme 
değerlendirme uygulamalarını 
izleme, araştırma ve geliştirmeye 
yönelik yatırımlarına 79 milyon 
200 bin lira ayrıldı.

Öğrencilerin okullarda edindi-
ği bilgi ve becerileri değerlendire-
rek eğitim sistemine geri bildirim 
verme amacıyla yapılan Akademik 
Becerilerin İzlenmesi ve Değerlen-
dirilmesi (ABİDE) araştırması için 
Bakanlık bu yıl 48 milyon lira har-
camayı öngörüyor. Ayrıca MEB, 
bu yıl e-Sınav merkezlerinin altya-
pı kapasitesini güçlendirmek için 
de 81 ilde 126 milyon lira yatırım 
yapmayı planlıyor. AA TÜRKIYE’DE geçen yıl 889 bin 598 

bebek dünyaya geldi. Doğan bebekler-
den kızlara “Alya”, erkeklere ise en çok 
“Alparslan” ismi verildi.

İçişleri Bakanlığı Nüfus ve Vatandaş-
lık İşleri Genel Müdürlüğünden aldı-
ğı bilgiye göre, Türkiye’de 2025 yılında 
456 bin 932’si erkek, 432 bin 666’sı kız 
olmak üzere toplam 889 bin 598 bebek 
dünyaya geldi.

2024 yılında olduğu gibi 2025 yılın-
da da yıl boyunca doğan erkek bebekle-
re en fazla verilen isim Alparslan oldu. 
2025 yılında 7 bin 651 erkek bebeğe 
Alparslan ismi verildi. Erkek bebekler-
de Alparslan isminin ardından 6 bin 
109 bebeğe Göktuğ ve 5 bin 492 bebeğe 
ise Metehan ismi verildi.

Bu isimleri sırasıyla 4 bin 708 ile 
Yusuf, 4 bin 154 ile Kerem, 3 bin 877 
ile Miran ve 3 bin 792 ile Ömer Asaf 

izledi. Bunların dışında, Atlas ile Ömer 
de en çok tercih edilen erkek bebek 
isimleri oldu.

2025’TE DEFNE 
İKİNCİ SIRAYA DÜŞTÜ

Kız bebeklere verilen isimlerde 
2025 yılında listenin ilk sırası değiş-
ti. 2024 yılında kız bebeklerde en 
çok tercih edilen “Defne” ismi yeri-
ni 2025’te Alya’ya bıraktı. Yıl boyunca 
8 bin 953 kız bebeğe Alya ismi verilir-
ken, Alya’nın ardından 7 bin 873 bebe-
ğe Defne ve 7 bin 692 bebeğe ise Gökçe 
isimleri verildi. Kız çocuklarında en 
çok tercih edilen diğer isimler ise sıra-
sıyla 6 bin 338 ile Zeynep, 5 bin 977 ile 
Asel, 5 bin 728 ile Umay ve 5 bin 165 
ile Asya oldu. Elisa, İnci, Duru ve Elif 
de kız bebekler için çok tercih edilen 
diğer isimler olarak kayıtlara geçti. AA

Türkiye’de 889 bin 598 
bebek dünyaya geldi

Kar ve tarihi güzelliklerle 
Hakkari’de görsel şölen

HAKKARI’NIN Şemdinli ilçesinde 
etkili olan kar yağışıyla beyaza bürü-
nen tarihi yapılar dronla kaydedildi.

İlçede geçen haftadan bu yana ara-
lıklarla etkisini sürdüren kar yağışıy-
la bazı kesimlerde kar kalınlığı bir met-
reyi aştı.

İlçedeki tarihi Kayme Sarayı, Taş 
Köprü ve Seyit Taha Türbesi’nin çevre-
si karla kaplandı.

Nehri köyü muhtarı Azat Çiftçi, 
Kayme Sarayı’nın Doğu Anadolu Kal-
kınma Ajansı tarafından restore edil-

diğini söyledi. Tarihi yapıların köye 
can verdiğini ifade eden Çiftçi “Hak-
kari denildiğinde akla gelen ilk yer-
lerden biri Nehri’dir. Köyümüzdeki 
Kayme Sarayı ve Seyit Taha Türbe-
si her yıl yerli ve yabancı turistler tara-
fından ziyaret ediliyor. Yıllardır böyle 
kar yağışına hasret kalmıştık. En son 
1992 yılında böyle kar yağışı olmuştu. 
Bu sene çok verimli geçecek inşallah. 
Kar manzarasıyla tarihi mekanlarımız 
görsel bir şölen sunuyor.” diye konuş-
tu. AA

Uzman erbaşlar 
önemli görevler 
ÜSTLENIYOR

UZMAN erbaşlar, Türk 
Silahlı Kuvvetlerinin (TSK) 
devamlılık gerektiren teknik 
ve kritik uzmanlık alanların-
da önemli görevler üstleniyor.

Uzman erbaş ve sözleş-
meli personel adayları, Milli 
Savunma Bakanlığı (MSB) 
tarafından yayımlanan baş-
vuru kılavuzunun ardından 
e-Devlet veya MSB Personel 
Temin Sistemi üzerinden baş-
vurularını yapabiliyor.

Bu kapsamda “https://per-
soneltemin.msb.gov.tr” adre-
sinde yayımlanan kılavuz-
da belirtilen şartları taşıyan 
adaylar, fiziki yeterlilik testi, 
yazılı sınav, sözlü mülakat, 

sağlık muayenesi ve güvenlik 
soruşturması aşamalarından 
geçiriliyor.

Yeni askerlik sistemine 
göre er olarak başlanan kari-
yer süreci, gerekli şartların 
sağlanması halinde generalli-
ğe kadar uzanabiliyor.

Personel, satranç, bilardo, 
kütüphane ve çeşitli sosyal 
faaliyetlerle eğitim sürecinde 
sosyalleşme imkanı da bulu-
yor. Alanında uzman perso-
nel tarafından haftalar süren 
eğitimler veriliyor. Yoğun 
geçen bu sürecin ardından 
uzman erbaşların her türlü 
şart ve duruma hazır hale gel-
mesi sağlanıyor. AA

MUĞLA’NIN Datça ilçesinde 
çiçek açan badem ağaçları güzel 
görüntü oluşturdu. Hava sıcak-
lıklarının mevsim normalleri-
nin üzerinde seyretmesi nede-
niyle bazı meyve ağaçları erken 
çiçek açtı. Beyaz ve pembe ton-
lara bürünen ağaçlarla güzel 
manzara oluşturan bahçeler çok 

sayıda ziyaretçi çekiyor.
Öte yandan Datça Belediye-

si, 12-15 Şubat’ta düzenlene-
cek “Geleneksel Badem Çiçeği 
Festivali”nin hazırlıklarını sür-
dürüyor. Festival kapsamında, 
doğa yürüyüşleri, konserler ve 
çeşitli etkinliklerin yapılması 
planlanıyor. AA

Datça’da badem ağaçları çiçek açtı
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TÜRKİYE’NİN UZAY VİZYONU
GÖVDE GÖSTERİSİ

YAPACAK
Milli Uzay Programı kapsamında adımlarını artıran Türkiye, bu yıl 
Antalya’da ev sahipliği yapacağı Uluslararası Uzay Kongresi (IAC) 

ile uzay liginde “oyun kurucu” olarak sahneye çıkmaya hazırlanıyor.

ULAK Haberleşme AŞ Genel 
Müdürü Ruşen Kömür-
cü, iletişimde yeni aşamaya 
geçiş öncesi GSM operatör-
leriyle kurulu sahaları 5G’ye 
dönüştürme çalışmalarına 
devam ettiklerini bildirdi.

Kömürcü, 1 Nisan’da 
uygulamaya alınacak 5G 
teknolojisine yönelik çalış-
malarda gelinen son duru-
mu anlattı. ULAK Haberleş-
menin Türkiye’de yerleşik 3 
operatörde de sistemleri ve 
4,5G baz istasyonları oldu-
ğunu belirten Kömürcü, şir-
ket olarak 1500’ü aşkın baz 
istasyonunda 3 operatö-
re yerli ve milli haberleşme 
hizmeti sunduklarını söy-
ledi.

Kömürcü, 5G konusunda-
ki çalışmaların devam etti-
ğini dile getirerek, “Ope-
ratörlerimizle onların bize 
gösterdikleri sahalarda 
ürünlerimizi test ediyoruz. 
Türkiye, 16 Ekim 2025’teki 
ihaleden sonra 1 Nisan iti-
barıyla 5G’ye geçecek. Bu 
arada bizler de halihazırdaki 
operatörlerde kurulu sahala-

rımızı, 5G’ye hazır sahalar-
la swaplamaya, geliştirme-
ye çalışıyoruz. Şu an test ve 
kabul safhaları devam edi-
yor.” dedi.

Çalışmalar tamamlandık-
tan sonra 1 Nisan’da hem 
kendilerinin hem de opera-
törlerin 5G sahalarını hiz-
mete sunacağını vurgula-
yan Kömürcü, şöyle devam 
etti: “Sonrasında da onların 
devam eden yatırım plan-
ları içinde yer almak, geçen 
yıl Mobile World Cong-
ress esnasında Barselona’da 
Turkcell ve Türk Telekom 
ile vardığımız mutabakat-
lar neticesinde toplamda 6 
bin 500’ü aşkın baz istasyo-
nunu operatörlerin sahala-
rında konumlandırmak için 
çalışmalarımızı sürdürece-
ğiz. Bu aşama tamamlandı-
ğında, ULAK Haberleşme 
Türkiye’de kurulu 100 bine 
yakın toplamdaki baz istas-
yonu varlığının içindeki 
pazar payını da önemli ölçü-
de artırmış olacak. Bu konu-
da operatörlerimizin destek-
lerini bekliyoruz.” AA

ULAK 
Haberleşme 
Türkiye’yi 
5G’ye 
hazırlıyor

Astronot Alper Gezeravcı’nın 18 
Ocak 2024’te başarıyla uzaya gön-
derilmesi ve Uluslararası Uzay 
İstasyonu’nda bilimsel 13 deney 
icra etmesi, Türkiye’ye uzay çalış-
malarında boyut atlatmıştı.

Ardından Tuva Cihangir Atase-
ver’in “Yörünge Altı Uzay Uçuşu” 
ile 1 yıl içinde 2 astronotunu uzaya 
göndermeyi başaran Türkiye, Türk-
sat 6A ile de kendi uydusunu üre-
tebilen sayılı ülkeler arasına adını 
yazdırdı.

“Bir Türk vatandaşının uzaya 
gönderilmesi” hedefinin gerçekleş-
tirilmesinin ardından Türkiye, Milli 
Uzay Programı kapsamında belir-
lenen diğer hedefleri teker teker 
hayata geçirmek için çalışmalarını 
sürdürüyor.

Programda belirlenen hedef-
ler arasında Ay ile ilk teması ger-
çekleştirmek, yeni nesil uydu geliş-
tirme alanında dünyayla rekabet 
edebilecek ticari marka ortaya 
çıkarmak, Türkiye’ye ait bölgesel 
konumlama ve zamanlama siste-
mi geliştirmek, uzaya erişimi sağ-
lamak ve bir uzay limanı işletmesi 
kurmak, ülkeyi astronomik göz-
lemler ve uzay nesnelerinin yerden 
takibi konularında daha ileri sevi-
yeye taşımak, ülkede uzay sanayi 
ekonomisini geliştirmek ve bir uzay 
teknolojisi geliştirme bölgesi kur-
mak da hedefler arasında yer alı-
yor. AA

Sanayi ve Teknolo-
ji Bakanı Mehmet Fatih 
Kacır da bilim insanla-
rı, öğrenciler, girişimciler, 
uzay şirketleri ve çok sayı-
da ülkenin uzay ajansları-
nın buluşma adresi olacak 
IAC için hazırlık çalışmala-
rına hızla devam ettiklerini 
belirterek, “Ülkemize yakı-
şan, Cumhurbaşkanımız 
Recep Tayyip Erdoğan’ın 
liderliğinde hayata geçirdi-
ğimiz Milli Uzay Programı 
ile Türkiye’nin uzay bilimi 
ve teknolojilerindeki yük-
selişini dünyaya duyuran ve 
uzay çalışmalarının insan-
lığın ortak geleceğine hiz-
met etmesini sağlayan bir 
etkinliğe imza atacağız.” 
değerlendirmesinde bulun-
muştu. AA

Dünyanın en kapsamlı ve 
prestijli uzay etkinliklerin-
den biri olan IAC, Sanayi ve 
Teknoloji Bakanlığı koordi-
nasyonunda, TUA ve SAHA 
İstanbul’un ev sahipliğinde 
Antalya NEST Kongre Mer-
kezi’nde gerçekleştirile-
cek. IAC 2026 Antalya kap-
samında uluslararası fuar 
alanı, üst düzey oturumlar, 
kurum ve firma tanıtımla-
rı ile güncel araştırmala-
rın paylaşıldığı akademik 
ve teknik oturumlar düzen-
lenecek.

Kongre boyunca bilim 
insanları, mühendisler, 
girişimciler, öğrenciler, 
uzay şirketleri, uzay ajans-
ları ve karar alıcılar Antal-
ya’da buluşarak küresel 
uzay ekosisteminin gelece-
ğini şekillendirecek strate-
ji, proje ve işbirliklerini ele 
alacak. AA

İLK ADIM 2024’TE 
ATILMIŞTI

TÜRKİYE’NİN 
UZAY ALANINDA 
YÜKSELİŞİ DÜNYAYA 
DUYURULACAK

NEST KONGRE 
MERKEZİ’NDE 
YAPILACAK

ÇELİKKUBBE’nin 
‘görünmeyen 
silahı’ EJDERHA
Çok katmanlı entegre savunma çözümü ÇELİKKUBBE’nin 
önemli bileşenlerinden olan EJDERHA Yüksek Güçlü Elekt-
romanyetik Karşı Tedbir Sistemi yeteneklerini gösterdi.

Sanayi ve Teknoloji Bakanlığının geçen 
yıl uzay çalışmalarına ayırdığı bütçe 5 milyar 
lira seviyesindeyken bu yıl rakam yaklaşık 9 

milyar liraya çıkarıldı.
Ay Programı kapsamında geçen yıl çalışmala-

rına hızla devam eden Türkiye son olarak “uzay 
limanı” projesinde de önemli bir adım attı.

Proje sayesinde, kendi uydularını ve 
Ay misyonu araçlarını başka bir ülkeye 
bağımlı kalmadan fırlatma kabiliyetine 

kavuşacak olan Türkiye, uzay vatan-
da tam bağımsızlığını sağlaya-

cak limanı Somali’de inşa 
edecek. AA

BU YIL 
BÜTÇEDE UZAY İÇİN 

9 MİLYAR LİRA AYRILDI

TÜRKIYE, 2024 yılında 
gerçekleştirdiği “insanlı 
ilk uzay misyonu” yolcu-
luğunu başarıyla tamamla-

masının ardından, kendisini uzay 
ve havacılıkta söz sahibi ülkeler 
listesinde tutacak çalışmalara ağır-
lık veriyor.

Astronotlar Alper Gezeravcı ve 
Tuva Cihangir Atasever’in insan-
lı uzay bilim misyonlarını 2024’te 
gerçekleştirmesiyle başlayan Tür-
kiye’nin bu alandaki yolculuğu, 
her geçen yıl katlanarak büyüyor.

Bu kapsamda 2024 yılında 
Milano’da ve geçen yıl Sidney’de 
gerçekleştirilen IAC organizasyon-
larına katılarak uzay çalışmalarını 
dünyayla paylaşma imkanı bulan 
Türkiye, bu yıl da tarihinin en 
büyük etkinliklerinden birine ev 
sahipliği yapmaya hazırlanıyor.

Ülke, Antalya’da 5-9 Ekim’de 
gerçekleştirilecek IAC 2026’da, 
dünyanın dört bir yanından gele-

cek 10 binden fazla uzay, hava-
cılık ve bilim alanında sektörün 
önde gelen isimlerini, girişimcile-
rini, astronotlarını ve akademis-
yenlerini ağırlayacak.

TÜRKİYE’NİN UZAY 
PODYUMU OLACAK

Türkiye’nin uzay alanında-
ki başarı ve projelerini bir podyu-
ma dönüştürecek etkinlik, bu yıl 
“Dünya daha fazla uzaya ihtiyaç 
duyuyor” sloganıyla 77’nci kez 
düzenlenecek.

Etkinlikte, uzayın yanı sıra sür-
dürülebilirlik, turizm, teknoloji ve 
havacılık da konuşulacak.

Türkiye burada sadece ev sahi-
bi değil, yönetici olarak da rol 
üstlenecek. Türkiye Uzay Ajan-
sı (TUA) Başkanı Yusuf Kıraç’ın, 
Uluslararası Uzay Federasyonu 
(IAF) Başkan Yardımcılığına ve 
Asya-Pasifik Uzay İşbirliği Örgü-
tü Konsey Başkanlığına seçilmesi, 

Türkiye’nin uzay diplomasisinde 
ağırlığını tescilleyecek.

Böylece Türkiye, 2035’e kadar 
1,8 trilyon dolara ulaşması bekle-
nen uzay ekonomisinden alaca-
ğı payı artırırken bu alanda oyun 
kurucu ülkeler arasında yerini 
almak için diplomasi trafiğine de 
yön verecek.

Türkiye’nin uzay ekosisteminin 
uluslararası görünürlüğünü artır-
ması ve yeni işbirliklerinin geliş-
tirilmesine katkı sağlaması bekle-
nen kongrede uzay çalışmalarının 
yalnızca bilimsel ve teknolojik 
ilerleme değil, aynı zamanda sür-
dürülebilir, güvenli ve erişilebi-
lir bir gelecek inşa etmeye yönelik 
ortak bir çaba olduğu vurgulana-
cak. Kongrenin, uluslararası işbir-
liklerini güçlendirmesi, yenilikçi 
projelerin ortaya çıkmasına zemin 
hazırlaması ve bilimsel diploma-
siyi destekleyen bir buluşma nok-
tası olması bekleniyor. AA

ASELSAN tarafından geliştirilen EJDER-
HA, ÇELİKKUBBE’nin en yenilikçi ve 
stratejik bileşenlerinden birini oluşturu-
yor. Füze, mühimmat, mermi gibi gele-
neksel mühimmatlı sistemlerin aksine, 
“yönlendirilmiş enerji silahı” kategori-
sinde yer alıyor.

EJDERHA, hedefi fiziksel bir patla-
ma yerine yüksek güçlü elektromanyetik 
dalgalar yayarak etkisiz hale getiriyor. 
Bu dalgalar, hedefteki elektronik devre-
lere zarar veriyor ve işlevsiz bırakıyor.

Elektromanyetik dalgalar ışık hızında 
hareket ettiği için EJDERHA’dan kaçmak 
mümkün olmuyor. Atış başına maliye-

ti de geleneksel füze sistemlerine kıyasla 
çok düşük seviyede kalıyor. Güç kaynağı 
olduğu sürece görev yapabilmesi dolayı-
sıyla mühimmat bitmesi gibi bir durum 
da ortadan kalkıyor.

Düşük adetli seri üretim aşamasına 
gelen EJDERHA, bu yıl kullanıma sunu-
lacak.

İHA’LAR FARKLI, SONUÇ AYNI
EJDERHA için ASELSAN Gölbek 

Teknoloji Üssü’nde Cumhurbaşkanlı-
ğı Savunma Sanayii Başkanlığı (SSB) ve 
çeşitli güvenlik birimlerinin yetkililerin-
den oluşan heyetin katılımı ile yetenek 

gösterimi gerçekleştirildi.
Faaliyet kapsamında yetkililere ASEL-

SAN önleyici elektronik harp sistemle-
rine dair bilgi verildi ve EJDERHA Siste-
mi’nin tanıtım sunumu yapıldı.

Demo ile EJDERHA’nin yüzler-
ce metre mesafeden dört farklı senaryo 
ile insansız hava araçlarına (İHA) karşı 
etkinliği gözlemlendi. EJDERHA Siste-
mi ilk olarak üç adet kablolu FPV dron 
hedefine karşı aynı anda etkili olduğu-
nu gösterdi. Sistemin çalıştırılmasının 
ardından saniyeler içinde çoklu dron 
tehdidi bertaraf edildi. İkinci senaryo-
da EJDERHA farklı açılarda yer alan bir 
adet kablolu FPV dron ile bir adet kab-
losuz FPV dronu etkisiz hale getirdi. 
Demo kapsamında sistemin aynı zaman-
da mugin motoruna, talon kanat ve pal 
servo motorlarına karşı etkili olduğu 
gösterildi.

EJDERHA tüm senaryolarda görevini 
başarıyla yerine getirdi. Katılımcılar, test 
faaliyetleri sırasında sistemin operasyo-
nel kullanım kolaylığı ve hızlı reaksi-
yon süresine dair bilgilendirildi. Gerçek 
zamanlı olarak icra edilen uygulama-
lar sonrasında yapılan değerlendirmeler-
de, test sürecinin beklentileri karşıladığı 
ve sistem performansından memnuniyet 
duyulduğu ifade edildi. AA
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KIRKLARELI Belediyesi tarafın-
dan Dans Festivali düzenlendi. 
Yayla Mahallesi’nde gerçekleş-
tirilen festivale, Türkiye, İtal-
ya, Bulgaristan, Yunanistan ve 
Ukrayna’dan dansçılar katıldı. 
Belediye Başkanı Derya Bulut, 
yaptığı konuşmada, insanın kal-
binin attığı her yerde dans edi-
lebileceğini söyledi. Kırklareli 
Belediyesi olarak sosyal ve kül-
türel projelere önem verdikleri-
ni ifade eden Bulut, bu etkinlik-
lerin her yaştan insanı bir araya 
getirdiğini belirtti. Festivale 
katılanlara teşekkür eden Bulut, 
bu tür faaliyetlerin artarak süre-
ceğini kaydetti. Konuşmaların 
ardından dansçılar performans-
larını sergiledi. Ardından Bulut, 
dansçılar ve vatandaşlar, müzik 
eşliğinde halay çekti. AA

Dans festivalinde
halay da çekildi

GÖBEKLITEPE’DEN
ÇINLI TURISTE DAVET
Şanlıurfa’daki kazılarda ortaya çıkarılan ve ‘tarihin sıfır noktası’ kabul edilen 
Göbeklitepe’yi Uzak Doğulu ziyaretçilere tanıtmak amacıyla kollar sıvandı

TELEVİZYONLARIN YAYIN AKIŞI

07:00	 Küçük Ağa

09:00	 Neler Oluyor  
	 Hayatta?

11:00	 Yaprak Dökümü

14:00	 Gelinim Mutfakta

16:45	 Arka Sokaklar

18:30	 Kanal D Ana Haber

20:00	 Eşref Rüya

23:15	 Arka Sokaklar

01:45	 Poyraz Karayel

04:00	 Üç Kız Kardeş

07.30	 İlk Bakış
08.00	 İlker Karagöz ile  
	 Çalar Saat
10.45	 Çağla ile 
	 Yeni Bir Gün
12.30	 Yasak Elma
13.30	 En Hamarat Benim
16.30	 Kıskanmak
19.00	 Selçuk Tepeli ile  
	 NOW Ana Haber
20.00	 Kıskanmak
00.00	 Halef: 
	 Köklerin Çağrısı
03.00	 Şevkat Yerimdar

06:00	 A’dan Z’ye
09:00	 Gündem
10:50	 Hava Durumu
12:00	 Gün Ortası
12:52	 Günün Ekonomisi
14:00	 Bugün
14:52	 Hava Durumu
16:00	 Günlük
17:50	 Günün Ekonomisi
18:00	 Ana Haber
20:45	 Ne Oluyor?
01:00	 Gece Haberleri

08:00	 İlk Baskı
10:15	 Süper Lig Goller
10:25	 Spor Bülteni
11:00	 Spor Manşet
12:00	 Gün Ortası
12:30	 Muhabir Saati
14:00	 Spor Stüdyosu
16:00	 Hedef Süper Lig
17:30	 Dünyadan Spor
18:00	 Spor Merkezi
19:00	 Beşiktaş -  
	 F.Bahçe Medıcana
20:30	 Al Ahlı - Al Khaleej
22:30	 Aktüel Futbol  
	 Transfer
23:30	 Futbol Anadolu

06.30	 Kalk Gidelim

09.20	 Adını Sen Koy

10.30	 Alişan İle Hayata  
	 Gülümse

13.15	 Seksenler

14.40	 Kara Ağaç Destanı

17.45	 Lingo Türkiye

19.00	 Ana Haber

19.55	 İddiaların Aksine

20.00	 Mehmed: 
	 Fetihler Sultanı

00.15	 Vefa Sultan

07:00	 Aramızda Kalsın

09:30	 Songül ve Uğur ile  
	 Sana Değer

13:30	 Nur Viral ile 
	 Sen İstersen 

17:15	 Erkenci Kuş

19:00	 Star Haber

20:00	 Çöpçüler Kralı

21:45	 Durdurulamaz

00:00	 Durdurulamaz

02:00	 Aramızda Kalsın

04:00	 Kaderimin Oyunu

06:00	 Tuzak
07:15	 Ebru ile 8’de Sağlık
08:30	 Oynat Bakalım
09:00	 Gel Konuşalım
12:30	 Zahide Yetiş’le  
	 Sence?
16:00	 Zuhal Topal’la  
	 Yemekteyiz
20:00	 Survivor Ünlüler -  
	 Gönüllüler 2026
00:15	 Survivor Ekstra
01:30	 Zuhal Topal’la  
	 Yemekteyiz
03:30	 Zahide Yetiş’le  
	 Sence?

06.00	 Günaydın Türkiye- 
	 Süheyla Demir
08.00	 Ebru Baki ile 
	 Para Siyaset
11.00	 Seda Selek ile  
	 Neden Sonuç
13.00	 Remziye Demirkol  
	 ile Haber Masası
15.00	 Gizem Çetin ile  
	 Parantez
17.00	 Bilge Yurtdagülen  
	 ile Manşet 17
18.00	 Ece Üner ile 
	 Halk Ana Haber
20.00	 Bilge Yurtdagülen  
	 ile Gündem Özel

08: 00	 Kahvaltı Haberleri

10: 00	 Müge Anlı ile 
	 Tatlı Sert

13: 00	 atv Gün Ortası

14: 00	 Mutfak Bahane

16: 00	 Esra Erol’da

19: 00	 atv Ana Haber

20: 00	 ABİ

23: 30	 ABİ

02: 30	 Bir Gece Masalı

05: 00	 Aldatmak

07:00	 Bahar

09:30	 Kuzey Yıldızı İlk Aşk

12:30	 Gelin Evi

15:00	 Didem Arslan  

	 Yılmaz’la Vazgeçme

18:45	 Show Ana Haber

20:00	 Şendul Şaban

22:15	 Gerzek Şaban

00:00	 Rüya Gibi

02:45	 Kızılcık Şerbeti

06:00	 Haber Bülteni
07:00	 Gün Başlıyor
10:00	 Para Gündem
11:45	 Spor Bülteni
12:00	 Gün Ortası
14:00	 Haber Hattı
15:45	 Spor Bülteni
16:00	 HT 360
17:00	 Akşam Haberleri
19:00	 Ana Haber Bülteni
20:00	 Nedir Ne Değildir?
23:00	 Gece Raporu
01:00	 Haber Bülteni

06:00	 Mesut Yar İle 
	 Gün Uyanıyor

10:00	 Günün Rotası

13:00	 Haberde Gün Ortası

16:00	 Başlıklar

18:00	 Kübra Par İle 
	 Ana Haber

20:30	 Başak Şengül İle  
	 Doğru Yorum

23:30	 Buket Aydın Soruyor

00:30	 Haber Bülteni

YOZGAT’IN Sarıkaya ilçesinde 
“Kral Kızı” olarak da bilinen, UNES-
CO Dünya Mirası Geçici Listesi’nde-
ki Basilica Therma Roma Hamamı, 
2025’te 50 bin civarında ziyaretçi 
ağırladı. Roma İmparatorluğu döne-
minde Kayseri’de yaşayan kralın 
amansız bir hastalığa yakalanan kızı-
nın iyileşmesini sağladığına inanılan 
ve bu nedenle bölgede “Kral Kızı” 
olarak adlandırılan tarihi hamam, 
mimarisi ve 50 derece sıcaklıkta 2 
bin yıldır akan termal suyuyla öne 
çıkıyor. Yozgat Müze Müdürlüğü 
gözetiminde 2022’de başlatılan ve 
Ağustos 2024’te tamamlanan çevre 
düzenleme çalışmalarının ardından 

ziyaretçilerini ağırlayan hamamda, 
son günlerde etkisini gösteren soğuk 
hava ve kar yağışının ardından güzel 
görüntüler oluştu.

KARTPOSTAL MANZARASI
Sarıkaya Roma Hamamı’nda ter-

mal suyun soğuk havada yükse-
len buharı, dronla görüntülendi. 
Yozgat Valisi Mehmet Ali Özkan, 
Anadolu coğrafyasında, Türk kül-
tür ve medeniyetini yükseltip 
yüceltirken bir yandan da kadim 
medeniyetleri gün yüzüne çıkar-
maya, ilin ve ülkenin, hatta insan-
lığın hizmetine sunmaya devam 
ettiklerini söyledi. AA

‘Kral Kızı’nı geçen yıl
50 bin ziyaretçi gördü

UNESCO Dünya Mirası Lis-
tesi’nde yer alan ve 12 
bin yıllık geçmişiyle “tari-
hin sıfır noktası” olarak 

nitelendirilen Şanlıurfa Göbekli-
tepe’nin ziyaretçi sayısının artırıl-
ması için Çinli turistlere yönelik 
tanıtım faaliyetleri yapılacak. Çin 
Halk Cumhuriyeti vatandaşlarına 
yönelik vize muafiyetinin yürürlü-
ğe girmesiyle birlikte 2026 yılında 
Göbeklitepe’nin ziyaretçi sayısının 
artması öngörülüyor.

KÜLTÜRE MERAKLI
Şanlıurfa Kültür ve Turizm 

Müdürü Aydın Aslan, Uzak Doğu-
lu turistlerin genellikle kültür turiz-
miyle ilgilendiğini söyledi. Bu yüz-
den Şanlıurfa’nın Çinli turistler için 

önemli bir potansiyele sahip oldu-
ğunu anlatan Aslan, yeni yıl itiba-
rıyla bölgede daha fazla Çinli turist 
ağırlamayı öngördüklerini ifade etti. 
Bu noktada çalışmalara başlandığını 
belirten Aslan, şöyle konuştu: “Dev-
letimizin yaptığı bu tarz (Çin Halk 
Cumhuriyeti vatandaşlarına vize 
muafiyeti) kolaylaştırıcı işlemlerin 
bölgedeki turizm hareketlerini Uzak 
Doğu’dan gelecek turistler lehine 
artıracağını düşünüyoruz.”

ESNAF MEMNUN
Turizmci Müslüm Çoban ise Çin-

lilerin dünyada en çok gezen mil-
letlerin başında geldiğini belirtti. 
Çin halkının vize muafiyeti önce-
sindeki dönemde de Şanlıurfa’ya 
ilgi gösterdiklerini anlatan Çoban, 

şunları kaydetti: “2026 yılı itibarıy-
la bu vize kolaylığının sağlanma-
sıyla Çinlilerin daha çok geleceği-
ni umuyoruz. Son dönemde Çinli 
yöneticiler de sağ olsunlar Şanlı-
urfa’mızı ziyarete geldi. Çin, özel-
likle Taş Tepeler Projesi’ne hem 
maddi anlamda hem de insan kay-
nağı bakımından da destek veriyor. 
2026’da Çinli vatandaşların daha 
çok Şanlıurfa’ya ve bölgemize gele-
ceğini görebiliyoruz ayrıca Çinliler, 
gezmeyi, fotoğraf çekmeyi ve güzel 
yemekleri sever. O bakımdan Şan-
lıurfa, arkeolojik tarihi, turistik yer-
leri, güzel yemekleri açısından Çin-
liler için gerçekten uygun bir yer. 
Çinli misafirlerimizi Şanlıurfa’ya, 
Göbeklitepe’ye ve diğer kazı alanla-
rına bekliyoruz.” AA

İZMIR Devlet Opera ve Balesi, Bor-
nova Kültür ve Sanat Merkezi Necdet 
Aydın Sahnesi’nde 24 Ocak’ta “Hoff-
mann’ın Masallarından Bölümler” kon-
serini sanatseverlerle buluşturacak. 
İzmir Devlet Tiyatrosu, hafta boyun-
ca farklı sahnelerde oyunlarını izleyi-
ciyle buluşturacak. Karşıyaka Ragıp 

Haykır Sahnesi’nde “Oyun Oyun İçin-
de”, “Yuko” ve “Kral Olmak İstemeyen 
Aslan”, Bornova Kültür ve Sanat Mer-
kezi Bozkurt Kuruç Sahnesi’nde “Ham-
let”, Bornova Fuaye Sahnesi’nde ise 
“Böcek Oteli” sahnelenecek. 

KONSER HAFTASI
İzmir Oda Orkestrası, Strazburg Filar-

moni Orkestrası Müzik Direktörü Aziz 
Shokhakimov yönetiminde Haydn’ın 
“Trompet Konçertosu”, Gershwin’in 
“Paris’te Bir Amerikalı” ve Rimsky-Kor-
sakov’un başyapıtlarından “Şehrazad” 
eserlerinin seslendirileceği konseri 21 
Ocak’ta AASSM’de verecek. Levent 
Gündüz ise “30. Yıla Bir Yıldız” kon-
serinde operadan popa, dünya müzi-
ğinden Türk sanat müziğine uzanan 
repertuvarıyla 22 Ocak’ta AASSM’de 
sanatseverlerle buluşacak. AA

HER ZEVKE GÖRE
SANAT ETKINLIĞI VAR
İzmir, 20-25 Ocak’ta 
operadan tiyatro ve 
konserlere uzanan 
zengin bir kültür 
sanat programına ev 
sahipliği yapacak.



35. Afrika Uluslar 
Kupası’nı (AFCON 
2025) uzatmalarda 
ev sahibi Fas’ı 1-0 
mağlup eden Sene-

gal kazandı. Rabat’taki 69 
bin 500 kişilik Prens Mou-
lay Abdellah Stadyumu’nda 
önceki gece oynanan final 
maçında ilk yarı, golsüz 
eşitlikle tamamlandı. Maçın 
90+5. dakikasında Senegal-
li sol bek Malick Diouf’un 
Faslı sağ kanat Brahim 
Diaz’ı düşürmesi sonrası 
VAR incelemesinin ardın-
dan Fas, penaltı kazandı. 
Senegal takımı oyuncuları-
nın hakemin penaltı kararı-
na itirazı sonucu oyun uzun 
süre durdu.

DIAZ PENALTIYI ATAMADI
Fas’tan Brahim Diaz’in 

90+24’te kullandığı “Panen-
ka” penaltısını Edouard 
Mendy kurtardı ve maç 
uzatmalara gitti. Uzatmalara 
giden maçın 94. dakikasın-
da Senegal, Pape Gueye’nin 
golüyle 1-0 öne geçti. 

Karşılaşmada başka gol 
olmayınca Senegal, 35. Afri-
ka Uluslar Kupası’nı müze-
sine götüren taraf oldu. 
Fas’ta Fenerbahçeli Yous-
sef En-Nesyri, 80. dakikada 
Senegal’de Cherif Ndiaye, 
93. dakikada Galatasaraylı 
Ismail Jakobs, 105. dakikada 
oyuna girdi.

SENEGAL’DE BAYRAM VAR
Senegal’in 35. Afrika 

Uluslar Kupası (AFCON 
2025) final maçında Fas’ı 

1-0 yenerek tarihinde ikinci 
kez şampiyonluğa ulaşma-
sı başkentte coşkuyla kut-
landı. Binlerce taraftar, final 
maçını Dakar’ın sembolle-
rinden Rönesans Anıtı’na 
kurulan dev ekrandan izle-
di. Senegal bayrağının renk-
lerinde giyinen ve aksesuar-
lar kullanan taraftarlar, anıt 
çevresinde renkli görüntü-
ler oluşturdu. Seyirciler, 
Fas’a 90+5’te verilen penal-
tı karşısında öfkelenirken, 
takımlarının attığı golle 
sevince boğuldu. Taraftar-
lar, bitiş düdüğünün ardın-
dan dakikalarca dans etti, 
şarkılar söyledi, sevinç gös-
terilerinde bulundu. 

Senegal’in ikinci kez 
Afrika Uluslar Kupası’nın 
sahibi olmasının ardından 
Dakar sokaklarında da kut-
lamalar başladı. 

Kentin neredeyse tüm 
ana arterlerinde uzun kon-
voylar oluştu, taraftarlar 
yollarda dans etti. AA

Köymen’den kulüplerle buluşma

AVCILARSPOR’UN efsane oyun-
cularından Erhan Öncü’den 
Avcılarspor Kulüp Başkanı 

Erkut Kısa’ya büyük övgü geldi. Öncü, 
Kısa’nın kısa sürede kimliği, karakteri 
ve duruşuyla Avcılarspor’a büyük bir 
değer kattığını, camiayı birleştirdiği-
ni söyledi. 

Kısa son olarak Avcılarspor Kulüp 
Başkanı Erkut Kısa ile birlikte İBB 
Spor Kulübü Genel Sekreteri ve İBB 
Spor İstanbul Yönetim Kurulu Üyesi 
H.Erdem Aslanoğlu’nu birlikte ziya-
ret ettiklerini belirterek, “Erkut Başkan 
camiayı yeniden bir havaya ve birlik-
teliğe soktu. Gittiği yerlerde istemeden 

kendisinin yıllar içindeki duruşundan 
dolayı ‘Bizim elimizden ne gelebilir?’ 
diye Erkut Başkana soruyorlar. 

Erkut Başkan da ‘Siz elinizden ne 
geliyorsa yardım edin.’ diyor. Camia-
da böyle bir birlikteliği yeniden sağla-
dı. Biz eski futbolcuları ve mahallenin 
gençlerini, aynı zamanda hepimizi bir 
ortak noktada toplamaya çalışıyor. 

Camia olarak da en yaşlısı Ramazan 
Başkanından en ufağına kadar, Burak 
Kanar’a kadar herkes birbirini yeniden 
tanımaya başladı. 

Köprü oluştu camianın bütün kuşak-
ları arasında. Ondan dolayı da gelece-
ğe ümitli bakıyoruz” dedi.

Mert Erdinç resmen aday BURAK AKTAŞ İMZAYI ATTI

UEFA Şampiyonlar Ligi’nde 7. hafta-
nın perdesi, bu akşam oynanacak maç-
larla açılacak. Avrupa futbolunun kulüp 
düzeyindeki bir numaralı organizas-
yonunda 7. hafta müsabakaları, bugün 
ve 21 Ocak Çarşamba günü oynanacak. 
Ligde 9 puanla 18. sırada bulunan Gala-
tasaray, çarşamba günü saat 20.45’te 
İspanya temsilcisi Atletico Madrid’i 
konuk edecek. Şampiyonlar Ligi’nde 7. 
hafta maçlarının programı (TSİ) şöyle: 
Bugün: 18.30 Kairat (Kazakistan) - Club 
Brugge (Belçika) 20.45 Bodo/Glimt (Nor-
veç) - Manchester City (İngiltere) 23.00 
Real Madrid (İspanya) - Monaco (Fransa) 
23.00 Inter (İtalya) - Arsenal (İngiltere) 
23.00 Villarreal (İspanya) - Ajax (Hollan-
da) 23.00 Tottenham (İngiltere) - Borus-
sia Dortmund (Almanya) 23.00 Sporting 
(Portekiz) - Paris Saint-Germain (Fransa) 
23.00 Olympiakos (Yunanistan) - Bayer 
Leverkusen (Almanya) 23.00 Kopenhag 
(Danimarka) - Napoli (İtalya) 

GALATASARAY’IN GECESİ
Yarın: 20.45 Galatasaray - Atletico Mad-
rid (İspanya) 20.45 Karabağ (Azerbaycan) - 
Eintracht Frankfurt (Almanya) 23.00 Chel-
sea (İngiltere) - Pafos (Kıbrıs Rum Kesimi) 
23.00 Atalanta (İtalya) - Athletic Bilbao 
(İspanya) 23.00 Juventus (İtalya) - Benfi-
ca (Portekiz) 23.00 Slavia Prag (Çekya) - 
Barcelona (İspanya) 23.00 Olimpik Mar-
silya (Fransa) - Liverpool (İngiltere) 23.00 
Newcastle United (İngiltere) - PSV (Hol-
landa) 23.00 Bayern Münih (Almanya) - 
Union Saint-Gilloise (Belçika). AA

MİLLİ tenisçi Zeynep Sön-
mez, sezonun ilk grand 
slam turnuvası Avustral-

ya Açık’ın ikinci turunda Macar 
Anna Bondar ile eşleşti. 

Melbourne kentindeki turnu-
vanın tek kadınlar ilk tur müca-
delesinde dünya 74 numarası 
Bondar ile klasmanın 182. basa-
mağındaki ABD’li Elizabeth 
Mandlik karşılaştı. 

Bir saat 9 dakika süren maçta 
rakibini 6-0 ve 6-4’lük setlerle 
2-0 mağlup eden Bondar, adını 
ikinci tura yazdırdı. Zeynep 
Sönmez ile Anna Bondar arasın-
daki ikinci tur müsabakası yarın 
oynanacak. AA

Şampiyonlar Ligi’nde 
7. hafta karşılaşmaları

Zeynep Sönmez’in 
yarın rakibi Bondar

SPOR
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CÜNEYT 
YAŞAR 
ALGAS

Erhan Öncü gelecekten umutlu

MALTEPE Belediye Başkanı 
Esin Köymen Maltepe’de 
bulunan amatör spor 

kulüpleri temsilcilerini kahval-
tıda ağırlayarak sorunlarını din-
ledi. Maltepe Belediyesi Seyirte-
pe Sosyal Tesisleri’nde yapılan 
kahvaltıda amatör spor kulüpleri 
temsilcileri sorunlarını ve sıkın-
tılarını birinci ağızdan anlatarak 
Köymen’e içini döktü. 

Spor kulüplerini can kulağıyla 
dinleyen Köymen ise başta saha 
sıkıntısı olmak üzere amatör spor 
kulüplerinin sıkıntılarını çözmek 
için gerekli girişimlerin yapıla-
cağını, her zaman amatör spor 

kulüplerinin yanında oldukları-
nı, olmaya da devam edecekleri-
ni söyledi. 

TALEP KÖYMEN’DEN GELDİ
Amatör spor kulüpleriyle bira-

raya gelen Köymen’in bu organi-
zasyonu kulüplerden gelen istek 
üzerine değil kendi tasarrufu ile 
yaptığı, bu durumun da kulüpler 
arasında büyük bir memnuniyet 
yarattığı kaydedildi. 

Toplantıda kulüplere eksik-
lerini ve sorunlarını soran Köy-
men’in oldukça samimi bir hava-
da geçen kahvaltıda amatör spor 
kulüplerinin sorunlarını dinleye-

rek bol bol not tuttuğu gözlendi. 
Kulüplerin söz alarak konuştuğu 
toplantıda ana gündem maddesi 
tesislerin yetersizliği ve hafta içi 
oynanan maçlarda yaşanan servis 
sorunu olduğu belirtildi. 

Köymen’in de sorunları not 
alarak “Elimizden geleni yapaca-
ğız. Uygunluk noktasında yerlerle 
ilgili araştırmalar yapacağız. Ne 
gerekiyorsa sizler için şartlarımı-
zı zorlayacağız” dedi. 

Toplantıda tüm kulüp temsil-
cileriyle birebir de görüşen Baş-
kan Esin Köymen’in toplantıda 
aldığı notları kurmaylarıyla da 
paylaştığı ifade edildi.

SELİMPAŞASPOR’UN 31 
Ocak tarihinde yapıla-
cak olan genel kurul önce-

si ismi tek başkan adayı olarak 
geçen Mert Erdinç adaylığını 
resmen açıkladı. 

KONGREYİ BEKLİYORUZ
Erdinç listeyi oluşturdukları-

nı, kongreyi beklediklerini söy-
ledi. Erdinç “Yönetim listesini 
oluşturduk, kongreyi bekliyo-
ruz. Listemizde 1-2 oynama 
yapacağız. Taşın altına elimi-

zi koyacağız. Çünkü 5-6 senedir 
ikinci başkanlık yapıyorum. İyi 
götürdük buraya kadar. O bağ-
lamda da sorumluluğun altına 
girecek kişiler de olmadı” dedi. 

ÇOĞUNLUK SAĞLANMALI
Öte yandan 31 Ocak’ta yapı-

lacak olan ilk genel kurulda 
çoğunluğun sağlanmasının bek-
lendiği, 8 Şubat’taki ikinci top-
lantıya kalmadan ilk toplantıda 
yeni yönetimin belli olacağı eli-
mize ulaşan bilgiler arasında.

SÜPER Amatör Küme ekiplerinden 
Feriköy’den son dakika transferi. Şişli 
temsilcisi sezonun ilk yarısında Gök-

türk Saray forması giyen Burak Aktaş’ı 
karosuna kattı. 

Konuyla ilgili paylaşım kulübün resmi 
sosyal medya hesabından yapıldı. Yapı-
lan açıklamada, “Ligin ikinci yarısı plan-
laması doğrultusunda, Göktürk Saray’dan 
transfer edilen Burak Aktaş ile kulübümüz 
anlaşmaya varmıştır. 

Mücadeleci yapısı, saha içi disiplini ve 
oyun karakteriyle takımımıza önemli kat-
kılar sağlayacağına inandığımız Burak 
Aktaş’a Feriköy Spor Kulübü forma-
sı altında başarılar diliyoruz. Camiamıza 
hayırlı olsun” ifadesine yer verildi.

TARTIŞMALI FİNALİ
SENEGAL KAZANDI
Afrika Uluslar Kupası finalinin 90+5 dakikasında Senegal, Fas lehine verilen penal-
tıya itiraz ederek sahayı bir süre terk etti. Yeniden başlayan mücadelede penaltı ka-
çınca karşılaşma uzadı. Senegal 94. dakikada attığı golle kupayı müzesine götürdü

MEHMET 
YAVUZ 

GAYBERİ

BİLUN 
GÜREL

ORÇUN 
ARDA 

YALÇIN

FIFA Başkanı Gianni Infantino, Senegal’in 
futbolcu ve teknik ekibinin finalde Fas’ın 
kazandığı penaltıya yaptığı itirazı ve saha-

yı terk etmelerini kınadı. Infantino, “Maalesef 
sahada ve tribünlerde kabul edilemez sahne-
ler de gördük. Bazı ‘taraftarların’ yanı sıra bazı 
Senegalli oyuncuların ve teknik ekibin davra-
nışlarını şiddetle kınıyoruz. Sahayı bu şekil-
de terk etmek kabul edilemez ve aynı şekilde 
şiddet sporumuzda hoş görülemez, kesinlikle 
doğru değil.” ifadelerini kullandı.

CEZA KESİLECEK
Infantino, “Sahada ve saha dışında maç 

hakemlerinin aldığı kararlara her zaman saygı 
duymalıyız. Takımlar sahada ve oyun kuralları 
çerçevesinde mücadele etmelidir. Çünkü bun-
dan daha azı futbolun özünü tehlikeye atar.” 
dedi. Futbolcuları ve takımları sorumlu dav-
ranmaya çağıran Infantino, şunları kaydetti: 
“Takımlar ve oyuncular, stadyumlardaki taraf-
tarlar ve dünyanın dört bir yanından izleyen 
milyonlarca insan için doğru örneği gösterme 
sorumluluğundadır. Bugün tanık olunan çirkin 
sahneler kınanmalı ve asla tekrarlanmamalıdır. 
Bunların futbolda yeri olmadığını yineliyorum 
ve CAF’taki ilgili disiplin organlarının uygun 
önlemleri almasını bekliyorum.” AA

FIFA Başkanı maçın
durmasına tepkili



lu Efes, bu akşam TSİ 20.30’da İsrail’in 
Hapoel IBI takımıyla Bulgaristan’da 
karşılaşacak. 

Lacivert-beyazlılar, 22 Ocak Perşem-
be günü saat 20.30’da ise Yunanistan 
temsilcisi Olympiakos’u konuk ede-
cek. Geride kalan haftalarda 6 galibiyet 
ve 16 yenilgi yaşayan Anadolu Efes, 
ligde 18. sırada yer alıyor. 

Bu hafta ilk mücadelesinde 21 Ocak 
Çarşamba günü TSİ 22.30’da İtalya’nın 
Virtus Bologna ekibiyle deplasmanda 
karşı karşıya gelecek Fenerbahçe Beko, 
23 Ocak Cuma günü saat 20.45’te ise 
İspanya temsilcisi Kosner Baskonia’yı 
konuk edecek. AA

ANTALYA 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 1 3 4 1 1 2
 3 11 5 4 4 4
 7 2 6 5  6
  7

ADANA 2’NCİ 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 1 3 1 3 1 1
 6 7 3 7 2 6
 9 11  8 4 8
      15

BASKETBOL Avrupa 
Ligi’nde (EuroLeague) bu 
sezon 7. kez çift maç hafta-

sı heyecanı yaşanacak. 
Avrupa basketbolunun kulüp-

ler düzeyindeki bir numara-
lı organizasyonunda 23. hafta 
müsabakaları bugün ve 21 Ocak 
Çarşamba günü, 24. hafta karşı-
laşmaları ise 22 Ocak Perşem-
be ve 23 Ocak Cuma günü oyna-
nacak. 

Türk temsilcilerinden Anado-

AT YARIŞI BÜLTENİ
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AMERİKAN Basketbol 
Ligi’nde (NBA) milli oyuncu 
Alperen Şengün’ün 21 sayı 

attığı maçta Houston Rockets, saha-
sında New Orleans Pelicans’ı 119-
110 mağlup etti. Alperen Şengün, 
Pelicans karşısında 21 sayı, 8 riba-
unt, 4 asist, 5 top çalma ve 1 blok 
ile oynadı. Rockets’ta Jabari Smith 
32 sayı, Amen Thompson 20 sayı, 
Kevin Durant ise 18 sayı kaydetti. 

Durant’ın, maçın bitimine 15 
saniye kala NBA kariyerinde nor-
mal sezonda en fazla sayı atan-
lar listesinde efsanevi oyuncu Dirk 
Nowitzki’yi (31 bin 560 sayı) geç-
mek için bir sayıya ihtiyacı vardı ve 
serbest atış çizgisine geldi. 

NBA’de 15 kez All-Star seçilen 

oyuncu, iki serbest atış da sayıya 
çevirdi ve NBA kariyerinde normal 
sezonda 31 bin 562 sayıya ulaştı. 

Listede, Durant’ın bir sonraki 
hedefi olan Michael Jordan ise nor-
mal sezonda 32 bin 292 sayıyla lis-
tede beşinci sırada yer alıyor. 

Pelicans’ta ise Trey Murphy’nin 
21 sayı ve Zion Williamson’ın 20 
sayısı mağlubiyeti engellemeye yet-
medi. Los Angeles Lakers konuk 
ettiği Toronto Raptors’ı 110-93 
mağlup etti. Luka Doncic 25 sayı, 
LeBron James 24 sayı ve Deandre 
Ayton 25 sayı ile toplamda 74 sayı 
atarak Lakers’i galibiyete taşıdı. 

Raptors’ta Scottie Barnes 22 sayı, 
Sandro Mamukelashvili ise 20 sayı 
attı. AA

Alperen 21 sayı kaydetti
Houston, Pelicans’ı yendi

EuroLeague bu hafta
çift maça sahne oluyor

VOLEYBOL Vodafone Sul-
tanlar Ligi’nde 17. hafta kar-
şılaşmaları bugün ve çarşam-
ba günü oynanacak. Ligde 
haftanın maç programı şu 
şekilde: Bugün: 13.00 Zeren 
Spor-Nilüfer Belediyes-
por Eker (TVF Ziraat Bank-
kart) 14.00 Türk Hava Yolla-
rı-Aras Kargo (Burhan Felek 
Vestel) 18.00 Aydın Büyük-
şehir Belediyespor-İlbank 
(Mimar Sinan) 18.00 Göz-
tepe-Kuzeyboru (TVF Ata-
türk) 19.00 Beşiktaş-Fener-
bahçe Medicana (Burhan 
Felek Vestel) 21 Ocak Çar-
şamba: 17.00 Galatasaray 
Daikin-Vakıfbank (Burhan 
Felek Vestel) 18.00 Eczacıba-
şı Dynavit-Bahçelievler Bele-
diyespor (Eczacıbaşı). AA

VAKIFBANK Kadın Voleybol 
Takımı, Brezilyalı pasör çapra-
zı Lorenne Teixeira ile yolları-

nı ayırdı. Sarı-siyahlı kulübün açık-
lamasında, “VakıfBank ailesine bu 
sezon başında dahil olan Lorenne 
Teixeira ile yollarımızı ayırıyoruz. 
Brezilyalı pasör çaprazına emekle-
rinden dolayı teşekkür eder, bundan 
sonraki kariyerinde başarılar dileriz.” 
ifadeleri kullanıldı. AA

BREZİLYALI PASÖR 
TEİXEİRA 

VAKIFBANK’A 
‘ELVEDA’ DEDİSultanlar 

Ligi heyecanı
bugün ve
yarın sürüyor



İ
LÇEDE 
esnaf-
lık yapan 

Kılıç’a, Aksa-
ray’da yaşa-
yan bir arka-
daşı 6 ay önce 
3 deve kuşu 
yavrusu hedi-
ye etti. İlk etapta istemediği 
hayvanlara evinin bahçesin-
deki kümeste bakmaya başla-
yan Kılıç, zamanla deve kuşu 
yetiştiriciliğine merak saldı. 
Bu konuda araştırmalar da 
yapan Kılıç, beslenmesinden 
bakımına her şeyiyle yakın-

dan ilgilendiği deve kuşları-
nın sayısını artırarak çiftlik 
kurmak istiyor. Ahmet Kılıç,  
biri dişi 3 deve kuşuna adeta 
bebek gibi baktığını söyledi. 
Kılıç, deve kuşlarını yemin 
yanı sıra yeşillikle besledi-
ğini ve herhangi bir zorluk 
yaşamadığını belirtti. AA

AJet, olumsuz hava 
koşulları nedeniyle 
38 seferini iptal etti

TKDK desteğiyle 
büyüttüğü iş yerinde 12 
kişiye istihdam sağlıyor

AJET, olumsuz hava koşulları nede-
niyle Sabiha Gökçen Havalimanı kal-
kışlı ve varışlı toplam 38 seferin iptal 
edildiğini duyurdu. AJet Basın Müşa-
viri Mehmet Yeşilkaya, sosyal medya 
hesabından yaptığı açıklamada, “İstan-
bul’daki olumsuz hava koşulları nede-
niyle Meteorolojik Acil Durum Komi-
tesinin uçuşların kısıtlanması kararına 
istinaden, Sabiha Gökçen Havalima-
nı kalkışlı ve varışlı 38 seferimiz iptal 
edilmiştir” ifadelerini kullandı. AA

TOKAT’TA yaşayan 42 yaşındaki Meh-
met Ekinci, Tarım ve Kırsal Kalkın-
mayı Destekleme Kurumunun (TKDK) 
desteğiyle büyüttüğü iş yerinde 12 kişi-
ye istihdam sağlıyor. Başta çökelek-
li olmak üzere pidesi ile ünlü merke-
ze bağlı Çamlıbel beldesinde yaşayan 
Ekinci, pide salonunu genişletmek için 
7 yıl önce “Kırsal turizm destekleri” 
kapsamında TKDK’ye başvurdu. Bölge-
nin peynir gibi ürünlerinin değerlendi-
rilmesi için projesi onaylanan Ekinci, 
aldığı hibe desteğiyle tadilat yapıp iş 
yerini büyüterek müşterilerine hizmet 
vermeyi sürdürüyor. İş yerinde 12 kişi 
istihdam ettiğini belirten Ekinci, yaz 
aylarında işlerinin daha yoğun oldu-
ğunu, bu dönemde çalışan sayısının 
17-18’e çıktığını sözlerine ekledi. AA

İSTANBUL’DA kar aniden bastırdı, trafik durdu, 
kentte yaşam aksamaya başladı… Gece boyunca ara-
lıklarla etkili olan kar yağışı saat 07.00 itibariyle etkili 
oldu. Okulların tatil olmasına rağmen trafikte yoğun-
luk yaşandı. Valilik kararıyla ağır taşıtların ve moto-
sikletli kuryelerin trafiğe çıkması, ikinci bir duyuru-
ya kadar yasaklandı. Yağışın da etkisiyle 15 Temmuz 
Şehitler Köprüsü, Fatih Sultan Mehmet Köprüsü, 
Haliç Köprüsü ve Avrasya Tüneli’ne bağlanan yollar 
ve ara sokaklarda sürücüler güçlükle ilerlerken kent 
genelinde D-100 kara yolu ve TEM otoyolunun birçok 
noktasında trafik yoğunluğu oluştu.

TRAFİK GIDIM GIDIM İLERLEDİ

AVRUPA Yakası’nda D-100 kara yolu Ankara istika-
metinde Beylikdüzü’nde başlayan trafik, Zeytinbur-
nu’na kadar sürdü. Sefaköy ve Bahçelievler’de mey-
dana gelen hasarlı kazalar, bölgedeki yoğunluğun 
artmasına neden oldu. Fatih Sultan Mehmet Köprü-
sü, 15 Temmuz Şehitler Köprüsü ve Avrasya Tüne-
li’nde Anadolu Yakası’ndan Avrupa Yakası’na geçiş-
lerde sürücüler ilerlemekte güçlük çekti. Anadolu 
Yakası’nda D-100 karayolunda Bostancı ve Maltepe 
ile Pendik ve Tuzla arasındaki bazı bölgelerde yoğun-
luk yaşandı. 

TOPLU TAŞIMA VE DURAKLARDA YOĞUNLUK

TEM Otoyolu Ankara yönünde Ataşehir’de başla-
yan trafik, Sancaktepe’ye kadar devam etti. İşe gitmek 
isteyenler, tramvay, metro, otobüs ve metrobüs durak-
larında yoğunluk oluşturdu. Anadolu Yakası’nda 
Beykoz, Ümraniye ve Çekmeköy’de kar yağışı etkili 
oluyor. Bu ilçelerdeki bazı bölgelerde ara sokakların 
kapalı olduğu gözlendi. Avrupa Yakası’nda da Sul-
tangazi, Bağcılar, Avcılar, Küçükçekmece, Arnavut-
köy ve Başakşehir’de kar yağışı etkili oldu. AA
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Antalya’da mantar avcıları

Sabiha Gökçen Havalimanı’nda 
uçuşlarda azaltma kararı

UMRE için dünya-
nın dört bir yanın-
dan Mekke’ye gelen 

Müslümanlar, Kabe’yi tavaf 
ederek ibadetlerini tamam-
ladı. Medine’deki Mikat 
Mescidi’nde ihrama giren 
inananlar, daha sonra oto-
büslerle Mekke’ye hare-
ket etti. Müslümanlar bura-
da Kabe’yi tavaf edip daha 
sonra da tavaf namazı kıldı. 
Tavafını tamamladıktan 
sonra Safa ve Merve tepele-
ri arasında sa’y yapan Müs-
lümanlar, namazlarını kılıp 
saçlarını kestirerek umre 
ibadetini yerine getirdi. AA

İstanbul’da kar yağışı yeni günün ilk saatlerinde etkisini artırdı. Aniden 
bastıran kar yağışı nedeniyle araçlar ilerlemekte güçlük çekti. Valilik 
kararıyla motosikletli ağır taşıtların kuryelerin trafiğe çıkışı yasaklandı

ANTALYA’DA bir araya gelen 
mantar meraklıları, mantar 
uzmanı Ömer Üngör eşliğin-
de bölgede yetişen mantarla-
rı topladı. Döşemealtı ilçesinin 
Güveruçurumu mevkisinde-
ki ormanlık alanda bir araya 
gelen yaklaşık 30 kişilik grup, 
temel bilgilendirmenin ardın-
dan bölgede mantar aradı. Yak-

laşık 2 saatlik “mantar avının” 
ardından Ömer Üngör tara-
fından toplanan mantarların 
cinsi, sofra ya da tıbbi değerle-
ri hakkında bilgi verildi. Üngör, 
bilinmeyen ve bir başkasının 
bilgisine güvenilerek mantar 
tüketilmemesi gerektiğini vur-
guladı. Etkinlik, mantarlı bur-
ger ikramıyla sona erdi. AA

ARKADAŞININ HEDİYESİYLE 
BAŞLAYAN TUTKU DEVE KUŞU

İSTANBUL KARBEYAZ
İSTANBUL BEMBEYAZ

Müslümanlar kutsal topraklarda 
umre ibadetini yerine getirdi

İ
STANBUL’DA olumsuz hava koşulla-
rı nedeniyle Sabiha Gökçen Uluslararası 
Havalimanı’nda uçuşların yüzde 15’inin 

iptal edileceği bildirildi. 
Sabiha Gökçen Uluslararası Havalima-

nı Meydan Otoritesi HEAŞ’tan yapılan açık-
lamada, “Meteoroloji Genel Müdürlüğünün 
yaptığı son değerlendirmelere göre, İstan-
bul genelinde yaşanılan olumsuz meteorolo-

jik koşullar nedeniyle Sabiha Gökçen Ulus-
lararası Havalimanı’nda, gün boyunca uçuş 
operasyonlarında yüzde 15 oranında kapasi-
te azaltımına gidilecektir. 

Yolcularımızın uçuşlarına ilişkin güncel 
bilgileri, ilgili havayolu şirketlerinin resmi 
internet siteleri ve çağrı merkezleri aracı-
lığıyla takip etmeleri önemle rica olunur.” 
ifadelerine yer verildi. AA

İ

Osmaniye’nin Bahçe ilçesinde arkadaşının hediyesiyle 
deve kuşu yetiştirmeye başlayan Ahmet Kılıç, 
hayvanlarının sayısını artırarak çiftlik kurmak istiyor


	GAZETE-01
	GAZETE-02
	GAZETE-03
	GAZETE-04
	GAZETE-05
	GAZETE-06
	GAZETE-07
	GAZETE-08
	GAZETE-09
	GAZETE-10
	GAZETE-11
	GAZETE-12

